
Žehnání hasičské 
cisterny

Štafetový pohár Vranovické jaro

2025  ČÍSLO 3 ČERVEN  DISTRIBUCE ZDARMA

Ocenění Motivační dotace opět připomnělo, kolik inspirativních osobností žije mezi námi.

V pondělí 12. května 2025 se v obřadní síni Obecního úřadu ve Vranovicích uskutečnilo slavnostní 
předávání ocenění Motivační dotace, které je každoročně udělováno občanům za mimořádné 

sportovní úspěchy, společenské zásluhy a šíření dobrého jména obce. Letošní ročník byl již jedenáctý 
v pořadí. Více se dozvíte v rubrice Aktuality.
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Slovo starostky
Vážení a milí spoluobčané,
dovolte mi, abych se s Vámi podělila 

o  několik důležitých událostí a  novinek, 
které se v  naší obci v  poslední době 
odehrály, a  které nás posouvají vpřed 
na cestě k  lepším podmínkám pro život 
každého z nás.

Jednou z  významných událostí bylo 
slavnostní žehnání nového zásahového 
cisternového vozidla TATRA T815 
75 RA3, které jsme pořídili pro náš 
Sbor dobrovolných hasičů Vranovice. 
Tento moderní vůz významně posílí 
akceschopnost našich hasičů a  přispěje 
ke zvýšení bezpečnosti celé obce. 
Slavnostního aktu se zúčastnili vzácní 
hosté včetně náměstka hejtmana 
Jihomoravského kraje Marka Sovky, 
ředitele územního odboru HZS 
Jihomoravského kraje Stanislava Racka 
a  obchodního ředitele společnosti THT 
s.r.o. Polička Martina Baláže, který 
nám předal symbolický klíč od nového 
vozu. Otec Jaroslav Jurka poté vozidlo 
slavnostně požehnal. Děkuji všem, 
kteří se na pořízení vozidla podíleli, 
včetně Generálního ředitelství HZS 
ČR, zastupitelům obce a  zejména panu 
radnímu Pavlu Kukletovi a  našim 
vranovickým hasičům.

Velmi důležitou oblastí, kterou nyní 
intenzivně řešíme, je plánovaná trasa 
vysokorychlostní železnice. Osobní 
návštěva ministra dopravy Martina 
Kupky v Přibicích a v naší obci znamená, 
že hlas našich občanů je slyšen přímo na 
nejvyšší úrovni. Naším cílem je ochránit 
kvalitu života v  Přibicích i  Vranovicích, 
a  proto prosazujeme technické řešení, 
které minimalizuje hluk  – konkrétně 
vedení trati v  zářezu pod úrovní terénu. 
Pan ministr přislíbil přepracování 
projektu s  tímto požadavkem. Věřím, že 
naše úsilí povede k  větší ohleduplnosti 
vůči našim obcím.

Další radostí je schválení Smluv 
o poskytnutí finanční výpomoci pro naši 
školu na Modernizaci učebny přírodních 
věd a jazykové učebny v celkové hodnotě 
4, 5 milionu Kč včetně DPH. 

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR 
poskytne na modernizaci učeben dotaci 
ve výši 2,85 milionu Kč. Již proběhla 
výběrová řízení na zhotovitele stavebních 
úprav i dodavatele školního nábytku a IT 
techniky. Práce v budově ZŠ Masarykova 
již započaly a  předpokládáme jejich 
dokončení v  polovině srpna, aby děti 
měly nové zázemí již od začátku školního 
roku. V  červnu navíc zahájíme opravu 
podlahy v učebně přírodovědy.

Mám také velkou radost, že se podařilo 
zajistit terénní pečovatelskou službu pro 
naše občany ve spolupráci s Pohořelickou 
pečovatelskou službou. Díky této dohodě 
bude možné poskytovat potřebnou péči 
přímo v  naší obci, což je pro mnohé 
občany nenahraditelná pomoc. Již nyní 
tuto službu využívá několik našich 
občanů souběžně s  Oblastní charitou 
Rajhrad, která poskytuje v  naší obci 
i Odborné sociální poradenství osobám, 
které se ocitly v obtížné životní situaci.

V  neposlední řadě byla úspěšně 
dokončena modernizace čistírny 
odpadních vod. Významné investice 
zahrnují instalaci nových kalových 
čerpadel, nerezového potrubí, zpětných 
klapek, nového elektrického rozvaděče, 
inovované dávkování chemikálií a  další 
moderní prvky, které výrazně zvýší 
efektivitu a bezpečnost provozu. Celková 
investice činila více než 3, 3 milionu Kč 
bez DPH.

Závěrem vám srdečně přeji krásné 
a  slunné léto plné radosti, odpočinku 
a  nezapomenutelných zážitků. Užívejte 
si společné chvíle s  rodinou a  přáteli, ať 
už při cestování, na zahradě nebo při 
objevování krás našeho okolí.

Šárka Novotná, starostka obce
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Z činnosti Rady 
a Zastupitelstva obce
Usnesení Rady obce jsou před zveřejněním 
upravena ve smyslu zákona č. 110/2019 
Sb., o zpracování osobních údajů, 
v platném znění.

Usnesení Rady č. 11/2025 
ze dne 13. 5. 2025
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelem 11. schůze RO 

Vranovice 2. místostarostu obce Bc. 
Romana Svoru, MBA, MPA.

RO	 schválila program 11. schůze RO 
Vranovice v tomto znění:

1.	 Určení zapisovatele
2.	 Schválení programu
3.	 Vyhodnocení jednání ZO konané-

ho 29. 4. 2025
4.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o.  – Zříze-

ní přípravné třídy pro školní rok 
2025/2026

5.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o.  – Sta-
novení výše úplaty za předškolní 
vzdělávání, školní družinu a školní 
klub na školní rok 2025/2026

6.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o.  – Účet-
ní závěrka (výkaz rozvahy, zisků 
a ztrát) k 31. 3. 2025

7.	 TIC Vranovice - Smlouva o  po-
skytnutí dotace z  rozpočtu 
Jihomoravského kraje

8.	 VZMR k  akci: „Intenzifikace pře-
čerpávací stanice  – ul. U  Hřiště 
parc. č. 2238/3 k. ú. Vranovice nad 
Svratkou“ - výběr zhotovitele

9.	 Havarijní pojištění nového hasič-
ského vozidla

10.	 Různé:
a) Kontrola plnění usnesení
RO	 schválila zřízení přípravné třídy 

ve školním roce 2025/2026 v  Zá-
kladní škole a  Mateřské škole 
Vranovice, příspěvková organizace, 
Masarykova 178, 691 25 Vranovice, 
a  to v  souladu s  ustanovením § 47 
zákona č. 561/2004 Sb., o předškol-
ním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání (škol-
ský zákon), ve znění pozdějších 
předpisů a  pověřila starostku obce 
podáním v  postavení zástupce zři-
zovatele žádosti na Krajský úřad 
Jihomoravského kraje o vydání sou-
hlasu se zřízením přípravné třídy.

RO	 v  souladu s  ustanovením § 102 
odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 
Sb., o  obcích (obecní zřízení), ve 

znění pozdějších předpisů, a v sou-
ladu s  ustanovením § 123 odst. 4 
zákona č. 561/2004 Sb., o předškol-
ním, základním, středním, vyšším 
odborném a  jiném vzdělávání 
(školský zákon), ve znění pozděj-
ších předpisů, stanovila na školní 
rok 2025/2026 výše úplat v identic-
kých částkách jako jsou platné výše 
úplaty doposud, tj. za:

-	 předškolní vzdělávání v  Základní 
škole a  Mateřské škole Vranovice, 
příspěvkové organizaci, IČ: 687 299 
28, se sídlem Masarykova 178, 691 
25 Vranovice, ve výši 545 Kč/žák/
měsíc (předškolní vzdělávání v MŠ) 
a

-	 za zájmové vzdělávání ve školní 
družině a  školním klubu Základní 
školy a  Mateřské školy Vranovice, 
příspěvkové organizaci, IČ: 687 299 
28, se sídlem Masarykova 178, 691 
25 Vranovice, ve výších 300 Kč/žák/
měsíc (dužina ZŠ) a  300 Kč/žák/
měsíc (školní klub při ZŠ).

RO	 schválila účetní závěrku (výkaz roz-
vahy, zisků a  ztrát) Základní školy 
a  Mateřské školy Vranovice, p. o., 
IČ: 687 299 28, se sídlem Masa-
rykova 178, 691 25 Vranovice, 
sestavenou ke dni 31. 3. 2025.

RO	 schválila přijetí dotace a  uzavře-
ní Smlouvy o  poskytnutí dotace 
z  rozpočtu Jihomoravského kra-
je na realizaci projektu „Podpora 
zkvalitnění služeb a  zlepšení vy-
užití potenciálu místního TIC 
Vranovice evidovaného pod č.j. 
JMK 25939/2025.

RO	 schválila výběr nejvhodnější na-
bídky u  veřejné zakázky malého 
rozsahu na akci “Intenzifikace pře-
čerpávací stanice v  ul. U  Hřiště 
parc. č. 2238/3 v  k. ú. Vranovice 
nad Svratkou“ od firmy VHZ-DIS, 
spol. s r. o., IČ: 46961445, se sídlem 
Mírová 25, 618 00 Brno, za nabíd-
kovou cenu 3 980 902,92 Kč bez 
DPH.

RO	 schválila uzavření Smlouvy o  dílo 
s firmou VHZ-DIS, spol. s r. o., IČ: 
46961445, se sídlem Mírová 25, 
618 00 Brno, za nabídkovou cenu 
3 980 902,92 Kč bez DPH.

RO	 revokovala usnesení č. 11e/07 při-
jaté Radou obce na její 7. schůzi 
konané 1.  4.  2025 a  schválila uza-
vření nové pojistné smlouvy 
o  havarijním pojištění hasičského 
vozidla TATRA T815-75RA3 4x4, 
a to se společností Hasičská vzájem-
ná pojišťovna, a.s., IČ: 46973451, se 

sídlem Římská 2135/45, 120 00 Pra-
ha 2, za cenu 112 438 Kč.

Rada obce vzala na vědomí:
RO	 vzala na vědomí vyhodnocení jed-

nání na 2. veřejném zasedání ZO 
konaného 29. dubna 2025.

RO	 vzala na vědomí přednesenou zprá-
vu o kontrole plnění usnesení rady 
obce od počátku volebního obdo-
bí a vypustila ze sledování splněná 
usnesení.

Usnesení schválili všichni zúčastnění čle-
nové Rady obce Vranovice.

Usnesení Rady č. 10/2025 
ze dne 5. 5. 2025
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelem 10. schůze RO 

Vranovice 2. místostarostu obce Bc. 
Romana Svoru, MBA, MPA.

RO	 schválila program 10. schůze RO 
Vranovice v tomto znění:

1.	 Určení zapisovatele
2.	 Schválení programu
3.	 Návrh svolání veřejného jedná-

ní ZO v mimo původně plánovaný 
termín

4.	 Různé
RO	 schválila v  souladu se zákonem 

o obcích a  Jednacím řádem Zastu-
pitelstva obce Vranovice svolání 
veřejného jednání ZO v mimo pů-
vodně plánovaný termín, a  to na 
den 13. 5. 2025 v čase od 18:00 ho-
din.

RO	 schválila návrh programu 3. ve-
řejného jednání Zastupitelstva 
obce Vranovice svolaného na den 
13. 5. 2025 v tomto znění:

1)	 Zahájení
2)	 Volba návrhové komise a  ověřova-

telů, určení zapisovatelky
3)	 Schválení programu
4)	 ZŠ a  MŠ Vranovice  – Smlouva 

o  poskytnutí bezúročné účelové 
návratné finanční výpomoci – mo-
dernizace spec. učeben základní 
školy

5)	 ZŠ a  MŠ Vranovice  – Smlouva 
o  poskytnutí nenávratné účelové 
finanční výpomoci  – nezpůsobilé 
výdaje

6)	 Diskuse
7)	 Rekapitulace usnesení
8)	 Závěr
Usnesení schválili všichni zúčastnění čle-
nové Rady obce Vranovice.

Usnesení Rady č. 9/2025  
ze dne 28. 4. 2025
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Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelem 9. schůze RO 

Vranovice 2. místostarostu obce Bc. 
Romana Svoru, MBA, MPA.

RO	 schválila program 9. schůze RO 
Vranovice v tomto znění:

1.	 Určení zapisovatele
2.	 Schválení programu
3.	 Rozpočtové opatření č. 1/2025 - ná-

vrh úpravy k projednání v ZO
4.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o.  – ZÁPIS 

LIKVIDAČNÍ KOMISE
5.	 PACHTOVNÍ SMLOUVA č. PS - 

04/2025
6.	 PACHTOVNÍ SMLOUVA č. PS - 

26/2025
7.	 PACHTOVNÍ SMLOUVA č. PS - 

11/2025
8.	 Smlouva o  připojení zařízení pro 

výrobu a  odběr elektřiny k  distri-
buční soustavě z  napěťové hladiny 
nízkého napětí č. 9002419480

9.	 Smlouva o  připojení zařízení pro 
výrobu a  odběr elektřiny k  distri-
buční soustavě z  napěťové hladiny 
nízkého napětí č. 9002419484

10.	 Smlouva příkazní  – „Vranovice, 
oprava chodníků v  ul. Pinďulky + 
Ulička + Nosislavská + Příční“

11.	 SMART PROJEKT s.r.o. – Dodatek 
smlouvy o dílo č. 1

12.	 Oprava šachet, části kanalizačního 
potrubí a tří poklopů na ul. Nová – 
vyhodnocení cenových nabídek

13.	 PROVOZNÍ ŘÁD SBĚRNÉHO 
MÍSTA OBCE VRANOVICE

14.	 Revize nájemních smluv obce Vra-
novice

15.	 Svaz měst a obcí České republiky – 
XX. SNĚM SVAZU

16.	 Různé:
a)	 Informace k BD Nad Dolinami č. p. 

797 až 800
b)	 Informace ze 4. jednání Stavební 

komise Rady obce
c)	 Žádost o snížení platby za stočné
d)	 MěÚ Pohořelice – informace z úse-

kového měření ve Vranovicích
e)	 Kontrola plnění usnesení
RO	 schválila vyřazení dlouhodobé-

ho hmotného majetku, drobného 
dlouhodobého nehmotného ma-
jetku a  drobného dlouhodobého 
hmotného majetku z  inventáře 
školské příspěvkové organizace dle 
seznamu Zápisu likvidační komise 
ZŠ a MŠ Vranovice, p. o., vyhotove-
ného 22. 4. 2025.

RO	 schválila uzavření Pachtov-
ní smlouvy č. PS - 04/2025 mezi 
obcí Vranovice (propachtovate-
lem) a  panem Milošem Hirschem 

(pachtýřem), bydlištěm Přísnotická 
825, 691 25 Vranovice, k pozemku 
parc. č. 4101 o výměře 508 m2 v k. 
ú. Vranovice nad Svratkou, a  to za 
cenu 508 Kč za rok.

RO	 schválila uzavření Pachtovní 
smlouvy č. PS - 26/2025 mezi obcí 
Vranovice (propachtovatelem) 
a  panem Mgr. Tomášem Damcem 
(pachtýřem), bydlištěm Školní 343, 
691 25 Vranovice, k pozemku parc. 
č. 3769 o výměře 389 m2 v k. ú. Vra-
novice nad Svratkou, a  to za cenu 
1.200 Kč za rok.

RO	 schválila uzavření Pachtovní 
smlouvy č. PS - 11/2025 mezi obcí 
Vranovice (propachtovatelem) 
a panem Milanem Šudákem (pach-
týřem), bytem Husova 165/5, 602 
00 Brno, k  pozemku parc. č. 3964 
o výměře 342 m2 v k.ú. Vranovice 
nad Svratkou, a to za cenu 1.368 Kč 
za rok.

RO	 schválila uzavření Smlouvy o  při-
pojení zařízení pro výrobu a odběr 
elektřiny k  distribuční soustavě 
z  napěťové hladiny nízkého napě-
tí č. 9002419480 pro připojení FVE 
ČOV Obec Vranovice se společ-
ností EG.D, s.r.o., IČ: 21055050 se 
sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole 
602 00 Brno.

RO	 schválila uzavření Smlouvy o  při-
pojení zařízení pro výrobu a odběr 
elektřiny k  distribuční soustavě 
z  napěťové hladiny nízkého napě-
tí č. 9002419484 pro připojení FVE 
Obec Hlavní 190, 691 25 Vrano-
vice se společností EG.D, s.r.o., 
IČ:21055050 se sídlem Lidická 
1873/36, Černá Pole 602 00 Brno.

RO	 schválila uzavření Příkazní smlouvy 
na výkon stavebně technického do-
zoru stavebníka na akci „Vranovice, 
oprava chodníků v  ul. Pinďulky + 
Ulička + Nosislavská + Příční“, a to 
s  příkazníkem Leošem Pekárkem, 
se sídlem 22. dubna 1057/12, 692 01 
Mikulov, IČ: 07323051.

RO	 schválila uzavření Dodat-
ku č. 1 ke smlouvě o  dílo na 
zhotovení projektové dokumenta-
ce k projektu „Oprava budovy ZŠ“, 
se společností SMART PROJEKT 
s.r.o., IČ: 05377269. se sídlem: Lan-
žhotská 3448/2, 690 02 Břeclav.

RO	 schválila výběr nejvhodnější nabíd-
ky veřejné zakázky malého rozsahu 
k  akci “Oprava šachet, části kana-
lizačního potrubí a  tří poklopů na 
ul. Nová” od firmy společnosti Stav-
by RUFA s.r.o., IČ: 29313449, se 

sídlem Velké Němčíce 597, 691 63 
Velké Němčice, za nabídkovou cel-
kovou cenu ve výši 429.800,12 Kč 
bez DPH.

RO	 schválila uzavření Smlouvy o dílo se 
společností Stavby RUFA s.r.o., IČ: 
29313449, se sídlem Velké Němčí-
ce 597, 691 63 Velké Němčice, na 
akci “ Oprava šachet, části kana-
lizačního potrubí a  tří poklopů na 
ul. Nová” za celkovou cenu ve výši 
429.800,12 Kč bez DPH.

RO	 schválila Provozní řád sběrného 
místa obce Vranovice, ve znění dle 
přílohy zápisu.

RO	 zplnomocnila paní Mgr. Šárku 
Novotnou, jako hlavního člena k za-
stupování obce Vranovice na XX. 
sněmu Svazu měst a  obcí ČR, kte-
rý se koná ve dnech 28.–30. 5. 2025 
v Plzni.

Rada obce doporučila:
RO	 doporučila ZO schválit na jeho 

nejbližším veřejném zasedání ná-
vrh Rozpočtového opatření č. 
1/2025 s  celkovými příjmy ve výši 
83 335 300 Kč a  výdaji ve výši 
96 112 900 Kč, a splátkami dlouho-
dobých úvěrů ve výši 4 283 400 Kč.

Rada obce vzala na vědomí:
RO	 vzala na vědomí informace z Revi-

ze nájemních smluv obce Vranovice 
vyhotovenou advokátní kancelá-
ří AKHROMEK, IČ: 68691297, se 
sídlem Maříkova 1899/1, 621 00 
Brno, ve znění dle přílohy zápisu.

RO	 vzala na vědomí informaci 
doručenou dne 22.  4.  2025 sta-
rostce obce právním zastoupením 
obce AK Mach & Mrázik, IČ: 
29314500, se sídlem Pražákova 
1008/69, 639 00 Brno, o učiněném 
mimořádném opravném prostřed-
ku – dovolání k Nejvyššímu soudu 
České republiky, které bylo podáno 
Městskému soudu v  Brně ke spis. 
zn. 49 C 160/2022 ve věci žaloby 
podané obcí Vranovice proti žalova-
nému Vašstav, s.r.o., IČ: 469 64 541, 
se sídlem Staňkova 103/18, 602 00 
Brno, o zaplacení částky 639.400 Kč 
s příslušenstvím.

RO	 vzala na vědomí informace ze Zápi-
su 4. jednání Stavební komise Rady 
obce, konaného 16.  dubna  2025 
a souhlasila s doporučeními přijaté 
komisí k projednaným bodům.

RO	 vzala na vědomí zprávu MěÚ Poho-
řelice Odboru dopravy a silničního 
hospodářství – Radary, o zazname-
naných údajích ze zařízení úsekového 
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měření v obci Vranovice za období 
od 1. 4. 2024 až 31. 3. 2025, ve zně-
ní dle přílohy zápisu.

RO	 vzala na vědomí přednesenou zprá-
vu o kontrole plnění usnesení rady 
obce od počátku volebního obdo-
bí a vypustila ze sledování splněná 
usnesení.

Rada obce nesouhlasila:
RO	 nesouhlasila s  žádostí o  snížení 

platby za stočné na ½ panu Jarku 
Zedníčkovi, bytem Příční 685, 691 
25 Vranovice.

Usnesení Rady č. 8/2025  
ze dne 15. 4. 2025
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelem 8. schůze RO 

Vranovice 2. místostarostu obce Bc. 
Romana Svoru, MBA, MPA.

RO	 schválila program 8. schůze RO 
Vranovice v tomto znění:

1.	 Určení zapisovatele
2.	 Schválení programu
3.	 Žádost o poskytnutí nenávratné fi-

nanční výpomoci SK Vranovice
4.	 Návrh rozpočtového opatření č. 

1/2025
5.	 Vyhodnocení čerpání rozpočtu za 

1.Q/2025
6.	 Návrh programu jednání ZO 

29. 4. 2025
7.	 ZŠ a MŠ Vranovice, p. o. – Smlou-

va o poskytnutí bezúročné účelové 
návratné finanční výpomoci – Mo-
dernizace učebny přírodních věd 
a jazykové učebny ZŠ Vranovice

8.	 ZŠ a MŠ Vranovice, p. o. – Smlou-
va o poskytnutí nenávratné účelové 
finanční výpomoci  – Modernizace 
učebny přírodních věd a  jazykové 
učebny ZŠ Vranovice – nezpůsobi-
lé výdaje

9.	 ZŠ a MŠ Vranovice, p. o. - Smlouva 
o poskytnutí nenávratné účelové fi-
nanční výpomoci  – k  projektu OP 
JAK Komenský

10.	 Smlouva o zajištění výkonu terénní 
pečovatelské služby Městem Poho-
řelice – Pohořelickou pečovatelskou 
službou pro obec Vranovice

11.	 Smlouva pro umístění solárního 
Parcel Boxu GLS

12.	 Plánovací smlouva – Obec Vranovi-
ce a Nikos Valášek/Vojkovice

13.	 VZMR na stavební práce: “ Vra-
novice oprava chodníku v  ulici 
Pinďulky + Ulička + Nosislavská + 
Příční” - výběr zhotovitele

14.	 VZMR k  akci: „Intenzifikace pře-
čerpávací stanice  – ul. U  Hřiště 

par. č. 2238/3 k. ú. Vranovice nad 
Svratkou, ul. U  Hřiště“ - schvále-
ní zadávací dokumentace a  výzvy 
k podání nabídek, členů komise pro 
otevírání nabídek a členů hodnotící 
komise pro výběr zhotovitele

15.	 Nabídka na vypracování Dodatku 
Provozního řádu kanalizace, část 2 
čerpací stanice U Hřiště

16.	 Cenová nabídka na vyhotovení 
projektové dokumentace  – oprava 
chodníků na ulici Lipová

17.	 Cenová nabídka na vyhotovení 
projektové dokumentace  – oprava 
chodníků na ulici Pinďulky

18.	 Motivační dotace
19.	 Ing. Hamanová/Brno  – Žádost 

o odpuštění penále vypočteného na 
základě Smlouvy o dílo

20.	 Žádost o  uzavření MŠ Vranovice 
v období letních prázdnin

21.	 Různé:
a)	 Informace z 3. jednání Stavební ko-

mise Rady obce
b)	 Výměna vchodových dveří u  DPS 

Vranovice
c)	 Kontrola usnesení
RO	 schválila návrh programu jednání 

2. veřejného zasedání Zastupitel-
stva obce Vranovice s datem konání 
29. 4. 2025 dle přílohy.

RO	 schválila uzavření s Městem Poho-
řelice – Pohořelickou pečovatelskou 
službou, IČ: 00283509, se sídlem 
Vídeňská 699, 691 23, Smlouvy o za-
jištění výkonu terénní pečovatelské 
služby Pohořelickou pečovatelskou 
službou pro obec Vranovice a o po-
skytnutí příspěvku Pohořelické 
pečovatelské službě na zajištění vý-
konu této služby.

RO	 schválila uzavření Smlouvy o umís-
tění solárního Parcel Boxu GLS na 
části pozemku parc. čísla 2564/8, 
v  k. ú. Vranovice nad Svratkou, 
o výměře 1,1 m2 za nájemné ve výši 
500 Kč bez DPH / měsíc, a to se spo-
lečností General Logistics Systems 
Czech Republic s.r.o., IČ: 26087961, 
se sídlem Průmyslová 5619/1, 586 
01 Jihlava.

RO	 schválila výběr nejvhodnější na-
bídky u  veřejné zakázky malého 
rozsahu na stavební práce s názvem 
“Vranovice oprava chodníku v ulici 
Pinďulky + Ulička + Nosislavská + 
Příční“ od společnosti Stavby RUFA 
s.r.o., IČ: 29313449, se sídlem Velké 
Němčice 597, 691 63 Velké Němči-
ce, za nabídkovou cenu 2 730 957,84 
Kč bez DPH.

RO	 schválila uzavření Smlouvy o dílo se 

společností Stavby RUFA s.r.o., IČ: 
29313449, se sídlem Velké Němčice 
597, 691 63 Velké Němčice, a to za 
cenu 2 730 957,84 Kč bez DPH.

RO	 schválila zadávací dokumentaci 
a  výzvu k  podání nabídky na ve-
řejnou zakázku malého rozsahu 
na stavební práce s  názvem “In-
tenzifikace přečerpávací stanice ul. 
U Hřiště parc. č. 2238/3 v k. ú. Vra-
novice nad Svratkou, ul. U Hřiště”; 
předpokládaná hodnota zakázky je 
cca 4,2 mil. Kč bez DPH.

RO	 schválila komisi pro otevírání obá-
lek a hodnocení cenových nabídek 
předložených v  rámci veřejné za-
kázky malého rozsahu na akci 
s  názvem: „Intenzifikace přečer-
pávací stanice ul. U Hřiště parc. č. 
2238/3 v k. ú. Vranovice nad Svrat-
kou, ul. U Hřiště“ ve složení:

	 Ing. arch. Jan Korčák – člen komise
	 Ing. Jaroslav Jedlička (odborná oso-

ba) – člen komise
	 Ing. David Lacina (odborná oso-

ba) – člen komise
	 Helena Müllerová – členka komise
RO	 schválila vypracování Ing. Jarosla-

vem Jedličkou, externí odbornou 
osobou ČOV Vranovice, Dodat-
ku k  Provoznímu řádu kanalizace 
obce Vranovice, který bude upravo-
vat popis nově pořízené technologie 
u přečerpávací stanice v ul. U Hři-
ště, provoz, údržbu a bezpečnostní 
pokyny, a to za cenu 21 tis. Kč bez 
DPH.

RO	 schválila vyhotovení zjednodušené 
dokumentace opravy chodníků na 
ulici Lipová (akce označené Lipová 
1, Lipová 2 a Lipová 3) společností 
T-PRO.ING s.r.o. IČ: 29245702, se 
sídlem Tovární kolonie 899/9, Břec-
lav, a to za cenu 50 tis. Kč vč. DPH.

RO	 schválila vyhotovení zjednoduše-
né dokumentace opravy chodníků 
v  délce 50 m na ulici Pinďulky od 
společností T-PRO.ING s.r.o. IČ: 
29245702, se sídlem Tovární kolo-
nie 899/9, Břeclav, a  to za cenu 10 
tis. Kč vč. DPH.

RO	 schválila udělení ocenění osobám 
navrženými Radou obce dle přílohy 
tohoto usnesení s předáním pamět-
ních listů, listů čestného uznání 
a věcných darů na slavnostním cere-
moniálu konaném 12. května 2025 
v prostorách OÚ Vranovice.

RO	 schválila Ing. Barboře Hamanové, 
bydlištěm Okrouhlá 359/22, 625 
00 Brno, prominutí penále ve výši 
36 312 Kč vypočteného z  důvodu 
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prodlení odevzdání projektové do-
kumentace ve stanoveném termínu 
dle Smlouvy o dílo č. 17052024.

RO	 schválila přerušení provozu MŠ 
Vranovice ve dnech od 21. července 
do 31. srpna 2025 z důvodu období 
letních prázdnin.

Rada obce uložila:
RO	 uložila starostce obce provést v ter-

mínu do 31. 5. 2025 průzkum trhu 
ve věci získání alespoň tří cenových 
nabídek pro výrobu a montáž vcho-
dových dveří do objektu Domova 
pro seniory Vranovice.

Rada obce doporučila:
RO	 doporučila ZO schválit na jeho nej-

bližším veřejném zasedání Smlouvu 
o poskytnutí nenávratné účelové fi-
nanční výpomoci SK Vranovice, z.s. 
pro účely financování opravy so-
ciálních zařízení nacházející se ve 
víceúčelovém sportovním areálu 
stadionu Martina Záblackého.

RO	 doporučila ZO schválit na jeho 
nejbližším veřejném zasedání 
Rozpočtové opatření č. 1/2025 s cel-
kovými příjmy ve výši 83 335 300 Kč 
a výdaji ve výši 95 932 900 Kč, splát-
kami dlouhodobých úvěrů ve výši 
4 283 400 Kč.

RO	 doporučila ZO schválit na jeho 
nejbližším veřejném zasedání 
Smlouvu o  poskytnutí bezúročné 
návratné účelové finanční výpo-
moci ve výši 2 850 000 Kč ZŠ a MŠ 
Vranovice, p. o. pro účely předfinan-
cování projektu registračního čísla 
CZ.06.  05.  01/00/22_048/005983 - 
Modernizace učebny přírodních 
věd a  jazykové učebny ZŠ Vra-
novice, a  to s  jejím vrácením na 
účet poskytovatele nejpozději do 
31. 3. 2027.

RO	 doporučila ZO schválit na 
jeho nejbližším veřejném za-
sedání Smlouvu o  poskytnutí 
nenávratné účelové finanční vý-
pomoci ve výši 1 585 036,20 Kč 
ZŠ a  MŠ Vranovice, p.o. pro úče-
ly financování nezpůsobilých 
výdajů k projektu registračního čís-
la CZ.06. 05. 01/00/22_048/005983 
- Modernizace učebny přírodních 
věd a  jazykové učebny ZŠ Vrano-
vice, s  předložením vyúčtování 
použité finanční výpomoci posky-
tovateli do 31. 3. 2027.

RO	 doporučila ZO schválit na jeho nej-
bližším veřejném zasedání Smlouvu 
o poskytnutí nenávratné účelové fi-
nanční výpomoci ve výši 75 697,81 

Kč ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o. pro 
účely povinného procentuálního 
spolufinancování výdajů k  projek-
tu registračního čísla CZ.02.  02. 
XX/00/24_034/0010445 realizo-
vaného školskou příspěvkovou 
organizací s  označením „Šablony 
pro MŠ a ZŠ II OP JAK“, s předlo-
žením vyúčtování použité finanční 
výpomoci poskytovateli nejpozději 
do 30. 6. 2028.

RO	 doporučila ZO schválit na jeho nej-
bližším veřejném zasedání návrh 
Plánovací smlouvy mezi Obcí Vra-
novice a panem Nikosem Valáškem, 
bydlištěm Prátná 317, Vojkovice, 
667 01.

Rada obce vzala na vědomí:
RO	 vzala na vědomí zprávu o vyhodno-

cení čerpání rozpočtu za I. Q/2025 
s jejím předložením k seznámení na 
nejbližším zasedání Zastupitelstva 
obce Vranovice.

RO	 vzala na vědomí informace z 3. jed-
nání Stavební komise Rady obce, 
konaného 26.  3.  2025 a  ztotožňuje 
se s komisí přijatými doporučeními 
u projednaných bodů.

RO	 vzala na vědomí přednesenou zprá-
vu o kontrole plnění usnesení rady 
obce od počátku volebního obdo-
bí a vypustila ze sledování splněná 
usnesení.

Usnesení Rady č. 7/2025  
ze dne 1. 4. 2025
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelem 7. schůze RO 

Vranovice paní Martinu Ježovou.
RO	 schválila program 7. schůze RO 

Vranovice v tomto znění:
17.	 Určení zapisovatele
18.	 Schválení programu
19.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o. - Žádost 

o  omezení provozu MŠ a  uzavření 
ŠD během ve-likonočních prázdnin

20.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o. - Žádost 
o  souhlas zřizovatele s  vyhlášením 
volných dnů 23. 6. až 27. 6. 2025

21.	 TextilEco a. s. –Smlouva o umístění 
a provozování kontejnerů pro sběr 
oděvů a textilu

22.	 Okresní soud v Břeclavi - kauza ve-
dená pod č. j. 9 C 219/2021-349 
o zaplacení částky 639.400 Kč s pří-
slušenstvím - výzva samosoudce

23.	 Příkazní smlouva na výkon sta-
vebně technického dozoru pro 
elektroinstalaci stavebníka na akci 
“FVE Vranovice”

24.	 Oprava šachet, části kanalizačního 

potrubí a tří poklopů na ul. Nová – 
průzkum trhu

9.	 Záměr prodeje garážového stání 
P13 a P20

10.	 Záměr pronájmu zahrádek č. 26, 
11 a  4 na parcelách č. 3769, 3964 
a 4104 v k.ú. Vranovice nad Svrat-
kou

11.	 Různé:
a)	 Informace z jednání Stavební komi-

se Rady obce
b)	 Informace z  jednání Sportovní ko-

mise Rady obce
c)	 VRT RS 2 - Dopis ministra 

dopravy ze dne 14. 3. 2025 č.j. MD-
13252/2025-520/1

d)	 Nabídka volných míst pro umístě-
ní dětí v MŠ Vranovice pro okolní 
obce

e)	 Havarijní pojištění nového hasič-
ského vozidla

f)	 Kontrola usnesení
RO	 souhlasila s  omezením provozu 

MŠ Vranovice a  uzavřením školní 
družiny dne 17.  4.  2025 z  důvodu 
velikonočních prázdnin 2025.

RO	 souhlasila s  vyhlášením volných 
dnů provozu ZŠ a MŠ Vranovice, p. 
o., v období od 23. 6. do 27. 6. 2025 
z  technických a  organizačních dů-
vodů souvisejících s  rekonstrukcí 
učeben v objektu ZŠ na ul. Masary-
kova 178.

RO	 schválila uzavření smlouvy o umís-
tění a  provozování kontejnerů pro 
sběr oděvů a  textilu se společností 
TextilEco, a. s., IČ: 28101766, se síd-
lem Palackého 715/15, Praha 110 
00, a to s účinností od 15. 4. 2025, 
a  pověřila 1. místostarostu obce 
k podpisu smlouvy.

RO	 schválila uzavření Příkazní smlou-
vy na výkon stavebně technického 
dozoru pro elektroinstalaci na akci 
s  názvem “FVE Vranovice” s  pří-
kazníkem Kučaba Energomontáže 
Hodonín, s.r.o., IČ: 28262255, se 
sídlem Kasárenská 4063/4, 695 01 
Hodonín, za cenu ve výši 72 400 Kč 
bez DPH, a pověřila 1. místostaros-
tu obce k podpisu smlouvy.

RO	 schválila uzavření nájemní smlouvy 
na dobu neurčitou, týkající se části 
pozemku parc. č. 4104 v k. ú. Vra-
novice nad Svratkou, o výměře 508 
m2 s  panem xxxxxxxx xxxxxxxx 
xxxxxxxxx xxxxxxx xxxxxxxxx, 
s  nájemným ve výši 2.050 Kč/rok, 
a  pověřila 1. místostarostu obce 
uzavřením nájemní smlouvy.

RO	 stanovila pořadí dalších uchazečů:
	 2. místo xxxxxxxx xxxxxxxx 
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xxxxxxxxx xxxxxxx xxxxxxxxxxxx, 
nabídnuté nájemné ve výši 508 Kč/
rok.

RO	 schválila uzavření nájemní smlouvy 
na dobu neurčitou, týkající se části 
pozemku parc. č. 3769 v k. ú. Vra-
novice nad Svratkou, o výměře 389 
m2, s  panem xxxxxxxx xxxxxxxx 
xxxxxxxxx xxxxxxx xxxxxxxxxxxx, 
s  nájemným ve výši 1.200 Kč/rok, 
a  pověřila 1. místostarostu obce 
uzavřením nájemní smlouvy.

RO	 stanovila pořadí dalších uchazečů:
	 2. místo xxxxxxxx xxxxxxxx 

xxxxxxxxx xxxxxxx xxxxxxxxxxxx, 
nabídnuté nájemné ve výši 778 Kč/
rok.

	 3. místo xxxxxxxx xxxxxxxx 
xxxxxxxxx xxxxxxx xxxxxxxxxxxx, 
nabídnuté nájemné ve výši 778 Kč/
rok.

RO	 schválila uzavření nájemní smlouvy 
na dobu neurčitou, týkající se části 
pozemku parc. č. 3964 v k. ú. Vra-
novice nad Svratkou, o výměře 342 
m2, s  panem xxxxxxxx xxxxxxxx 
xxxxxxxxx xxxxxxx xxxxxxxxxxxx, 
s  nájemným ve výši 1.368 Kč/rok, 
a  pověřila 1. místostarostu obce 
uzavřením nájemní smlouvy.

RO	 stanovila pořadí dalších uchazečů:
	 2. místo xxxxxxxx xxxxxxxx 

xxxxxxxxx xxxxxxx xxxxxxxxxxxx, 
nabídnuté nájemné ve výši 684 Kč/
rok.

	 3. místo xxxxxxxx xxxxxxxx 
xxxxxxxxx xxxxxxx xxxxxxxxxxxx, 
nabídnuté nájemné ve výši 684 Kč/
rok.

RO	 schválila uzavření nájemních smluv 
s uchazeči dalšími v pořadí v přípa-
dě odmítnutí uzavření nájemních 
smluv vybranými uchazeči, a pově-
řila 1. místostarostu obce uzavřením 
smluv.

RO	 schválila uzavření pojistné smlou-
vy se společností KOOPERATIVA 
pojišťovna, a.s. VIG, IČ: 47116617, 
se sídlem Brněnská 634, 664 42 
Modřice, upravující havarijní-
ho pojištění k  nově pořízenému 
hasičskému vozidlu tov. zn. TAT-
RA T815 – 75RA3 4x4 určené pro 
JSDH Vranovice, a  to za částku ve 
výši 102.628 Kč, a pověřila 1. mís-
tostarostu obce k podpisu smlouvy.

Rada obce uložila:
RO	 uložila právnímu zastoupení obce 

AK Mach & Mrázik, se sídlem 
Pražákova 1008/69, 639 00 Brno, 
aby vyhotovilo písemné práv-
ní stanovisko k  výzvě samosoudce 

Okresního soudu v Břeclavi ze dne 
20. března 2025 týkající se soudní-
ho sporu vedeného pod č. j.: 9 C 
219/2021-349, s  jeho doručením 
Radě obce v termínu do 14. 4. 2025.

RO	 uložila xxxxxxxxx xxxxxxxxxx, 
referentce správy majetku OÚ Vra-
novice, aby vyzvala v  termínu do 
21. 4. 2025 xxxxxxxxx xxxxxxxxxx, 
zástupce stavebníka Vranovická 
sluneční, s.r.o., Městečko 22, 691 
23 Velké Němčice, k  předání ka-
nalizačních a  vodovodních řadů 
zhotovených v  části ulic Sokolská 
a Květná.

Rada obce doporučila:
RO	 doporučila ZO schválit na jeho nej-

bližším jednání prodej garážového 
stání P13 nacházející se v bytovém 
domě Nad Dolinami č. p. 797 až 800 
v k. ú. Vranovice nad Svratkou, paní 
xxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxx 
xxxxxxxxxx xxxxxxxxx, a to za cenu 
150.150 Kč.

RO	 doporučila ZO schválit na jeho nej-
bližším jednání prodej garážového 
stání P20 nacházející se v bytovém 
domě Nad Dolinami č. p. 797 až 
800 v k. ú. Vranovice nad Svratkou, 
manželům xxxxxxxxx xxxxxxxxxx 
xxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxx 
xxxxxxxxx, a to za cenu 150.500 Kč.

Rada obce vzala na vědomí:
RO	 vzala na vědomí informace 1. mís-

tostarosty obce o  přetrvávajícím 
špatném technickém stavu šachet, 
části kanalizačního potrubí a tří ka-
nalizačních poklopů na ul. Nová“ 
a  uložila 1. místostarostovi obce 
z  důvodu zajištění opravy pro-
vést průzkum trhu v  termínu do 
7. 5. 2025 oslovením firem viz pří-
loha k předložení cenové nabídky.

RO	 vzala na vědomí informace z 2. jed-
nání Stavební komise Rady obce, 
konaného 12. 3. 2025 souhlasí s do-
poručeními komise u bodů čísel 2, 
3, 4, 5, 6 a 7.

RO	 vzala na vědomí informace z  jed-
nání Sportovní komise Rady obce 
konaného 26. 3. 2025.

RO	 vzala na vědomí Dopis minist-
ra dopravy Martina Kupky ze dne 
14.  3.  2025 č. j.: MD-13252/2025-
520/1, doručený obci Vranovice 
dne 17. 3. 2025.

RO	 vzala na vědomí informaci ředitelky 
ZŠ a  MŠ Vranovice o  očekávaném 
snížení počtu tříletých dětí v  ma-
teřské škole při zápisu pro rok 
2025/2026 a souhlasila se zveřejně-
ním nabídky o volné kapacitě míst 

pro umístění tříletých dětí do vra-
novické mateřské školy okolním 
obcím.

RO	 vzala na vědomí přednesenou zprá-
vu o kontrole plnění usnesení rady 
obce od počátku volebního obdo-
bí a vypustila ze sledování splněná 
usnesení.

Usnesení schválili všichni zúčastnění čle-
nové Rady obce Vranovice.

Usnesení Rady č. 6/2025  
ze dne 18. 3. 2025
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelem 6. schůze RO 

Vranovice paní Martinu Ježovou.
RO	 schválila program 6. schůze RO 

Vranovice v tomto znění:
1. 	 Určení zapisovatele
2. 	 Schválení programu
3.	 Cenová nabídka na vyhotovení 

projektové dokumentace k  opravě 
chodníku na ulici Hlavní

4. 	 Příkazní smlouva na výkon staveb-
ně technického dozoru stavebníka 
na akci “FVE Vranovice”

5. 	 FCC Česká republika - Dodatek č. 
10 Smlouvy o poskytování služeb

6. 	 Různé - Kontrola plnění usnesení
RO	 schválila cenovou nabídku firmy 

T-PRO.ING s.r.o., IČ: 29245702, 
se sídlem Tovární kolonie 899/9, 
Břeclav, zastoupené xxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxxx, na vyhotovení 
zjednodušené dokumentace opra-
vy (udržovacích prací) chodníku 
na ulici Hlavní za cenu ve výši 25 
tis. Kč včetně DPH a  pověřila 1. 
místostarostu obce k vystavení ob-
jednávky.

RO	 schválila uzavření Příkazní smlou-
vy na výkon stavebně technického 
dozoru na akci s názvem “FVE Vra-
novice” s  příkazníkem Leošem 
Pekárkem, IČ: 07323051, se sídlem 
22.  dubna  1057/12, 692 01 Miku-
lov a pověřila 1. místostarostu obce 
k podpisu smlouvy.

RO	 schválila uzavření Dodatku č. 10 
Smlouvy o  poskytnutí služeb se 
společností FCC Česká republi-
ka, s.r.o., IČ.:45809712, Ďáblická 
791/89, Praha 8 – Ďáblice a pověři-
la 1. místostarostu obce k  podpisu 
smlouvy.

Rada obce vzala na vědomí:
RO	 vzala na vědomí přednesenou zprá-

vu o kontrole plnění usnesení rady 
obce od počátku volebního obdo-
bí a vypustila ze sledování splněná 
usnesení.
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00 Praha, na doplnění veřejného 
osvětlení v  ulicích Přibická a  So-
kolská v celkové výši 291.996,98 Kč 
bez DPH a pověřila 1. místostaros-
tu obce k  uzavření smlouvy o  dílo 
s uvedenou společností.

RO	 schválila výběr nejvhodnější na-
bídky u  veřejné zakázky malého 
rozsahu na dodavatele projektové 
dokumentace k akci s názvem “Pro-
jekt SOKOLSKÉ HŘIŠTĚ na parc. 
č. 1108/15 v  k.ú. Vranovice nad 
Svratkou” od firmy JANSPORT 
PROJEKT s.r.o., IČ: 06027504, se 
sídlem Dědina 477, 683 54 Otnice, 
za nabídkovou cenu ve výši 495.000 
Kč bez DPH.

RO	 schválila uzavření smlouvy 
o  dílo mezi obcí Vranovice a  fir-
mou JANSPORT PROJEKT s.r.o., 
IČ:06027504, se sídlem Dědina 
477, 683 54 Otnice, na zpracová-
ní projektové dokumentace k  akci 
s  názvem “Projekt SOKOLSKÉ 
HŘIŠTĚ na parc. č. 1108/15 v  k.ú. 
Vranovice nad Svratkou” a pověři-
la 1. místostarostu obce podpisem 
smlouvy.

RO	 schválila zadávací dokumentaci 
a  výzvu k  podání cenové nabídky 
na veřejnou zakázku malého roz-
sahu na stavební práce s  názvem 
“Vranovice, oprava chodníku v uli-
ci Pinďulky + Ulička + Nosislavská 
+ Příční“ s předpokládanou hodno-
tou zakázky ve výši 3,2 mil. Kč bez 
DPH.

RO	 jmenovala komisi pro otevírá-
ní obálek a  hodnocení cenových 
nabídek předložených v  rámci ve-
řejné zakázky malého rozsahu na 
stavební práce k  akci s  názvem: 
„Vranovice, oprava chodníku v uli-
ci Pinďulky + Ulička + Nosislavská 
+ Příční “ ve složení:

	 Ing. arch. Jan Korčák – člen komise
	 Mgr. Pavel Kukleta – člen komise
	 Martina Ježová - členka komise
	 Ing. xxxxxxx xxxxxxxx (odborná 

osoba) – člen komise
RO	 schválila cenovou nabídku DSO 

Tišnovsko, IČ: 75058944, se síd-
lem Radniční 14, 666 01 Tišnov, 
pro zpracování administrace vý-
běrového řízení k  akci s  názvem 
„Intenzifikace přečerpávací stanice 
v ul. U Hřiště na parc. č. 2238/3 v k. 
ú. Vranovice nad Svratkou”, za cenu 
20 tis. Kč vč. DPH.

RO	 schválila změnu provozní doby 
knihovny od 12. 3. 2025 dle přílohy.

RO	 schválila příspěvek ve výši 1.000 Kč 

Usnesení schválili všichni zúčastnění čle-
nové Rady obce Vranovice.

Usnesení Rady č. 5/2025  
ze dne 11. 3. 2025
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelem 5. schůze RO 

Vranovice paní Martinu Ježovou.
RO	 schválila program 5. schůze RO 

Vranovice v tomto znění:
1.	 Určení zapisovatele
2.	 Schválení programu
3.	 Vyhodnocení jednání ZO konané-

ho dne 25. 2. 2025
4.	 ZŠ a MŠ Vranovice, p.o. - Inventari-

zační zpráva za rok 2024
5.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p.o. - Přehled 

hospodaření k 31. 12. 2024 (rozva-
ha, výkaz zisků a ztrát)

6.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p.o. - Zpráva 
o hospodaření za rok 2024

7.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p.o. - Žádost 
o  převod výsledku hospodaření za 
rok 2024

8.	 Schválení cenové nabídky na vy-
hotovení projektové dokumentace 
k vybudování povrchu komunikace 
v části ul. U Hlinku

9.	 Záměr pronájmu zahrádek č, 26, 
11 a  4 na parc. číslech 3769, 3964 
a 4104 v k. ú. Vranovice nad Svrat-
kou

10.	 Technické muzeum v Brně - Návrh 
darovací smlouvy k převodu movité 
věci do vlastnictví obdarovaného

11.	 Doplnění veřejného osvětlení v uli-
cích Přibická a Sokolská

12.	 Plán podpory turistiky obce Vrano-
vice na rok 2025

13.	 VZMR k akci “Projekt SOKOLSKÉ 
HŘIŠTĚ na parc. č. 1108/15 v k. ú. 
Vranovice nad Svratkou“ - výběr 
dodavatele

14.	 VZMR na stavební práce k  akci 
“Vranovice, oprava chodníku v uli-
ci Pinďulky + Ulič-ka + Nosislavská 
+ Příční” - schválení zadávací doku-
mentace a výzvy k podání ce-nové 
nabídky

15.	 VZMR k  akci “Intenzifikace pře-
čerpávací stanice v ul. U Hřiště na 
parc. č. 2238/3 v k. ú. Vranovice nad 
Svratkou” - administrace výběrové-
ho řízení

16.	 Různé:
(a)	 Změna provozní doby knihovny 

z důvodu nemoci
(b)	 Linka bezpečí, z. s. - žádost o  pří-

spěvek
(c)	 Informace z  KÚ JMK o  zamítnutí 

poskytnutí dotace na novou myčku 

na nádobí
(d)	 KÚ JMK - Návrh smlouvy o  po-

skytnutí dotace z  rozpočtu 
Jihomoravského kraje na vybavení 
knihovny

(e)	 Kontrola plnění usnesení
RO	 schválila Inventarizační zprávu ZŠ 

a  MŠ Vranovice, p. o., se sídlem 
Masarykova 178, 691 25 Vranovi-
ce, IČ: 68729928, se stavem ke dni 
31. 12. 2024.

RO	 schválila rozvahu a  výkaz zisků 
a  ztrát ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o., 
se sídlem Masarykova 178, 691 25 
Vranovice, IČ: 68729928, se stavy 
k datu 31. 12. 2024.

RO	 schválila Zprávu o  hospodaření za 
rok 2024 ZŠ a MŠ Vranovice, p. o., 
Masarykova 178, 691 25 Vranovice, 
IČ: 68729928.

RO	 schválila ZŠ a MŠ Vranovice, p. o., 
se sídlem Masarykova 178, 691 25 
Vranovice, IČ: 68729928, převod 
výsledného zisku hospodaření za 
rok 2024 ve výši 134.363,91 Kč do 
rezervního fondu školy.

RO	 schválila cenovou nabídku spo-
lečnosti T-PRO.ING s.r.o., IČ: 
29245702, se sídlem Tovární ko-
lonie 899/9, Břeclav, ve výši 35 tis. 
Kč bez DPH, zastoupenou panem 
Ing. Vladimírem Tauchmanem, 
na vyhotovení zjednodušené do-
kumentace opravy (udržovacích 
prací) místní komunikace v  ulici 
U Hlinku a pověřila 1. místostaros-
tu obce k vystavení objednávky.

RO	 schválila záměr pronájmu zahrádek 
č. 26, 11 a 4 na částech parc. č. 3769, 
3964 a  4104 v  k. ú. Vranovice nad 
Svratkou, o rozloze 389 m2, 342 m2 
a 508 m2 za minimální nabídkovou 
cenu ve výši 1 Kč za m2.

RO	 uložila 1. místostarostovi obce v ter-
mínu do 14. 3. 2025 zveřejnit záměr 
pronájmu zahrádek č. 26, 11 a 4 na 
částech parc. č. 3769, 3964 4104 v k. 
ú. Vranovice nad Svratkou, o  roz-
loze 389 m2, 342 m2 a  508 m2 za 
minimální nabídkovou cenu ve výši 
1 Kč za m2 na úřední desce s dálko-
vým přístupem.

RO	 schválila darovací smlouvu s Tech-
nickým muzeem v  Brně, IČ 
00101435, se sídlem Purkyňova 
105, Brno, upravující převod movité 
věci - cisternového automobilového 
vozidla tov. zn. Karosa CAS K  25 
L101, r. v. 1988.

RO	 schválila cenovou nabídku firmy 
Gamaku s.r.o. s.r.o., IČ:67751622, 
se sídlem Roháčova 145/14, 130 
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Lince bezpečí, z. s., IČ: 61383198, 
se sídlem Ústavní 95, 181 00 Praha 
8, na podporu provozovaní dětské 
krizové linky.

RO	 schválila přijetí dotace ve výši 
50.000 Kč a  uzavření smlouvy 
o  poskytnutí dotace z  rozpočtu Ji-
homoravského kraje z  programu 
Podpory rozvoje venkova Jiho-
moravského kraje pro rok 2025 na 
realizaci projektu - “Zkvalitnění 
komfortu návštěvníků a  pracovní-
ků knihovny” evidovaného na KÚ 
JMK pod č. j. JMK095323/25/ORR.

RO	 pověřila 1. místostarostu obce 
k  podpisu smlouvy o  poskytnutí 
dotace, dle přílohy.

Rada obce vzala na vědomí:
RO	 vzala na vědomí vyhodnocení jed-

nání na 1. veřejném zasedání ZO 
konaného 25. února 2025.

RO	 vzala na vědomí rozhodnutí Měst-
ského úřadu Pohořelice, Odboru 
územního plánování a  stavebního 
úřadu, o povolení stavby s názvem 
“Vranovice doplnění veřejného 
osvětlení na ul. Sokolská a  ul. Při-
bická na pozemcích parc. č. 802/10, 
802/4, 802/5 a  2542/9 ul. Přibic-
ká a  parc. č. 1110, 1637/8, 1638/9 
a 1641/18 v ul. Sokolská v k.ú. Vra-
novice nad Svratkou”.

RO	 vzala na vědomí Plán podpory tu-
ristiky obce Vranovice na rok 2025 
předložený vedoucí TIC.

RO	 vzala na vědomí informaci Rady 
Jihomoravského kraje o  neposkyt-
nutí dotace z  programu Podpory 
rozvoje venkova Jihomoravského 
kraje pro rok 2025 na pořízení nové 
myčky na nádobí.

RO	 vzala na vědomí přednesenou zprá-
vu o kontrole plnění usnesení rady 
obce od počátku volebního obdo-
bí a vypustila ze sledování splněná 
usnesení.

Usnesení schválili všichni zúčastnění čle-
nové Rady obce Vranovice.

Usnesení z jednání ZO  
č. 2/2025 ze dne 29. 4. 2025
1. ZO schvaluje
1.1.	 ZO schválilo členy Návrhové komi-

se.
1.2.	 ZO schválilo ověřovatele zápisu.
1.3.	 ZO schválilo program jednání dle 

předloženého návrhu.
1.4.	 ZO schválilo Plán společných zaří-

zení v k. ú. Přísnotice.
1.5.	 ZO schválilo Rozpočtové opatře-

ní č. 1/2025 s celkovými příjmy ve 

výši 83 335 300 Kč a  výdaji ve výši 
96 112 900 Kč, splátkami dlouhodo-
bých úvěrů ve výši 4 283 400 Kč.

1.6.	 ZO schválilo dotaci z rozpočtu obce 
Vranovice na rok 2024 žadateli 
Mysliveckému sdružení Vranovi-
ce – Přibice z. s, ve výši 30 000 Kč.

1.7.	 ZO schválilo dotaci z rozpočtu obce 
Vranovice na rok 2025 žadateli Čes-
ký svaz včelařů, z. s. ZO Vranovice 
ve výši 26 000 Kč.

1.8.	 ZO schválilo dotaci z rozpočtu obce 
Vranovice na rok 2025 žadateli ZO 
ČZS, místní sdružení vinaři Vrano-
vice ve výši 30 000 Kč.

1.9.	 ZO schválilo uzavření 
Veřejnoprávní smlouvy o  poskyt-
nutí individuální dotace podle 
§ 10a zákona č. 250/2000 Sb., o roz-
počtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů pro Junák  – český skaut, 
středisko Vranovice, z. s.

1.10.	 ZO schválilo uzavření 
Veřejnoprávní smlouvy o  poskyt-
nutí individuální dotace podle 
§ 10a zákona č. 250/2000 Sb., o roz-
počtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů, s  příjemcem Myslivecké 
sdružení Vranovice – Přibice, z. s.

1.11. 	ZO schválilo uzavření 
Veřejnoprávní smlouvy o  poskyt-
nutí individuální dotace podle 
§ 10a zákona č. 250/2000 Sb., o roz-
počtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů, s  příjemcem ZO ČSOP 
Šatava, z. s., U Floriánka 57, 691 25 
Vranovice.

1.12.	 ZO schválilo uzavření 
Veřejnoprávní smlouvy o  poskyt-
nutí individuální dotace podle 
§ 10a zákona č. 250/2000 Sb., o roz-
počtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů, s příjemcem Tělocvičnou 
jednotou Sokol Vranovice, Lipová 
573, 691 25 Vranovice.

1.13. 	ZO schválilo uzavření 
Veřejnoprávní smlouvy o  poskyt-
nutí individuální dotace podle 
§ 10a zákona č. 250/2000 Sb., o roz-
počtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů, s  příjemcem Český svaz 
včelařů z. s. ZO Vranovice.

1.14.	 ZO schválilo uzavření 
Veřejnoprávní smlouvy o  poskyt-
nutí individuální dotace podle § 10a 
zákona č. 250/2000 Sb., o  roz-
počtových pravidlech územních 

rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů, s  příjemcem Základní 
organizace Českého zahrádkářské-
ho svazu místní sdružení, vinaři 
Vranovice, Náves 678, 691 25 Vra-
novice.

1.15.	 ZO schválilo uzavření 
Veřejnoprávní smlouvy o  poskyt-
nutí individuální dotace podle § 10a 
zákona č. 250/2000 Sb., o  roz-
počtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších před-
pisů, s příjemcem SK Vranovice, z. 
s., Dlouhá 808, 691 25 Vranovice.

1.16.	 ZO schválilo uzavření smlouvy 
o dílo mezi obcí Vranovice a firmou 
KAVYL, spol. s r.o. IČ: 49975358, se 
sídlem Mohelno 563, 675 75 Mo-
helno upravující zajištění služby 
Vybrané prvky ÚSES a  IP v  k. ú. 
Vranovice, za cenu 4 099 513,09 Kč 
bez DPH.

1.17.	 ZO schválilo uzavření Smlouvy 
o  prodeji garážového stání ozna-
čené P13 nacházející se v bytovém 
domě Nad Dolinami č.p. 797 až 
800, s paní xxxxxxxxx xxxxxxxxxx, 
bydlištěm xxxxxxxxxx xxxxxxxxx, 
a to za cenu 150 150 Kč.

1.18.	 ZO schválilo uzavření Smlouvy 
o  prodeji garážového stání ozna-
čené P20 nacházející se v bytovém 
domě Nad Dolinami č.p. 797 až 
800, s  manželi xxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxx xxxxxxxxxx, bydlištěm 
xxxxxxxxxx xxxxxxxxxx, a  to za 
cenu 150 500 Kč.

1.19.	 ZO schválilo uzavření Smlouvy 
o poskytnutí nenávratné účelové fi-
nanční výpomoci ve výši 75 697,81 
Kč ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o. pro 
účely povinného procentuálního 
spolufinancování výdajů k  projek-
tu registračního čísla CZ.02.  02. 
XX/00/24_034/0010445 realizo-
vaného školskou příspěvkovou 
organizací s  označením „Šablony 
pro MŠ a ZŠ II OP JAK“, s předlo-
žením vyúčtování použité finanční 
výpomoci poskytovateli nejpozději 
do 30. 6. 2028.

1.20.	 ZO schválilo uzavření Smlouvy 
o poskytnutí nenávratné účelové fi-
nanční výpomoci SK Vranovice, z.s. 
pro účely financování opravy so-
ciálních zařízení nacházející se ve 
víceúčelovém sportovním areálu 
Stadionu Martina Záblackého.

1.21.	 ZO schválilo uzavření Plánovací 
smlouvy mezi Obcí Vranovice a pa-
nem xxxxxxx xxxxxxxx, bydlištěm 
xxxxxxxxxxx xxxxxxxxx xxxxx.



1.22.	 ZO schválilo u bodu č. 15 a 16 jme-
novité hlasování.

2. ZO bere na vědomí
2.1.	 ZO vzalo na vědomí zprávu o kon-

trole plnění usnesení zastupitelstva 
obce.

2.2.	 ZO vzalo na vědomí zprávu o čin-
nosti Rady obce v  mezidobí od 
posledního zastupitelstva.

2.3.	 ZO vzalo na vědomí zprávu z  2. 
jednání Finančního výboru ZO ko-
naného 29. 4. 2025.

2.4.	 ZO vzalo na vědomí zprávu z  2. 
jednání Kontrolního výboru ZO 
konaného 14. 4. 2025.

2.5.	 ZO vzalo na vědomí opravenou 
zprávu o Vyhodnocení čerpání roz-
počtu za I.Q/2025.

3. ZO neschvaluje
3.1.	 ZO neschválilo uzavření Smlou-

vy o  poskytnutí bezúročné 
účelové návratné finanční výpo-
moci ve výši 2 850 000 Kč ZŠ a MŠ 
Vranovice, p. o. pro účely předfinan-
cování projektu registračního čísla 
CZ.06.  05.  01/00/22_048/005983 - 

Modernizace učebny přírodních 
věd a  jazykové učebny ZŠ Vra-
novice, a  to s  jejím vrácením na 
účet poskytovatele nejpozději do 
31. 3. 2027.

3.2.	 ZO neschválilo uzavře-
ní Smlouvy o  poskytnutí 
nenávratné účelové finanční vý-
pomoci ve výši 1 585 036,20 Kč 
ZŠ a MŠ Vranovice, p. o. pro úče-
ly financování nezpůsobilých 
výdajů k projektu registračního čís-
la CZ.06. 05. 01/00/22_048/005983 
- Modernizace učebny přírodních 
věd a  jazykové učebny ZŠ Vrano-
vice, s  předložením vyúčtování 
použité finanční výpomoci posky-
tovateli do 31. 3. 2027.

Usnesení z jednání ZO  
č. 3/2025 ze dne 13. 5. 2025

1. ZO schvaluje
1.1.	 ZO schválilo členy Návrhové komi-

se.
1.2.	 ZO schválilo ověřovatele zápisu.
1.3.	 ZO schválilo program jednání dle 

předloženého návrhu.
1.4.	 ZO schválilo uzavření Smlou-

vy o  poskytnutí bezúročné 
účelové návratné finanční výpo-
moci ve výši 2 850 000 Kč ZŠ a MŠ 
Vranovice, p. o. pro účely předfinan-
cování projektu registračního čísla 
CZ.06.  05.  01/00/22_048/005983 - 
Modernizace učebny přírodních 
věd a  jazykové učebny ZŠ Vra-
novice, a  to s  jejím vrácením na 
účet poskytovatele nejpozději do 
31. 3. 2027.

1.5.	 ZO schválilo uzavření Smlouvy 
o poskytnutí nenávratné účelové fi-
nanční výpomoci ve výši 1 585 036,20 
Kč ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o. pro 
účely financování nezpůsobilých 
výdajů k projektu registračního čís-
la CZ.06. 05. 01/00/22_048/005983 
- Modernizace učebny přírodních 
věd a  jazykové učebny ZŠ Vrano-
vice, s  předložením vyúčtování 
použité finanční výpomoci posky-
tovateli do 31. 3. 2027.

Rodina Kia Ceed.
Již od 434 980 Kč.

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 (WLTP). Kia Ceed: 5,3–6,4 l/100 km, 121–146 g/km. Kia Ceed SW: 5,3–6,4 l/100 km, 121–146 g/km. Kia ProCeed: 5,6–6,3 l/100 km, 
128–143 g/km. Kia XCeed: 5,9–6,6 l/100 km, 134–148 g/km. Uvedená cena 434 980 Kč platí pro Ceed HB MY25 Comfort po odečtení slevy 40 000 Kč. Reprezentativní 
příklad financování Ceed Comfort 1.0 T-GDI GPF 100 k/74 kW s financováním Kia Select; pořizovací cena 434 980 Kč vč. DPH, výše úvěru 260 988 Kč, akontace 40 % (173 
992 Kč); pevná výpůjční úroková sazba 3,69 % p. a., RPSN 10,74 % p. a.; měsíční (1.–47.) splátka úvěru bez pojištění 2 537 Kč, měsíční (1.–47. ) splátka úvěru 
s pojištěním 3 669 Kč, měsíční (48.) splátka úvěru bez pojištění 173 992 Kč, měsíční (48.) splátka úvěru s pojištěním 175 124 Kč, měsíční splátka pojištění HAV 907 Kč, POV 
225 Kč; poplatek za poskytnutí úvěru 3 045 Kč; délka úvěru 48 měsíců, celková částka splatná klientem 350 612 Kč. Pro účely výpočtu RPSN platí: měsíc má 30,4167 dnů a 
rok pak 365 dnů. Roční úroková sazba je platná po celou dobu splácení. Použitá úroková metoda: 30/360. Sjednání havarijního a zákonného pojištění jako součást měsíční 
splátky je povinné prostřednictvím společnosti ESSOX s.r.o. Pro individualizovanou nabídku financování vč. pojištění se, prosím, obraťte na naše autorizovaná prodejní místa. 
Doba trvání spotřebitelského úvěru je do data splatnosti poslední měsíční splátky. Nabídka platí do 30. 6. 2025. Vyobrazení vozů je pouze ilustrativní a může obsahovat 
doplňkovou výbavu. Pro bližší informace navštivte www.kia.com.

2 550Kč

Měsíčně již odMěsíčně již od

AGROTEC a.s.
Brněnská 74, 693 01 Hustopeče
Tel.: 519 402 480 | www.agrotecauto.cz

Kontaktujte naše 
prodejce:

Andrea Dobrovolná
M +420 720 858 336
E  andrea.dobrovolna@agrotec.cz
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	� Aktuality
Ocenění Motivační 
dotace opět připomnělo, 
kolik inspirativních 
osobností žije mezi 
námi
V  pondělí 12.  května  2025 se v  obřadní 
síni obecního úřadu ve Vranovicích 
uskutečnilo slavnostní předávání ocenění 
Motivační dotace, které je každoročně 
udělováno občanům za mimořádné 
sportovní úspěchy, společenské zásluhy 
a  šíření dobrého jména obce. Letošní 
ročník byl již jedenáctý v pořadí.

Návrhy na ocenění tradičně 
předkládají členové Rady obce 
Vranovice, kteří tímto způsobem 
vyjadřují úctu a  uznání těm, kteří svou 
činností významně přispívají k  rozvoji 
a pozitivnímu obrazu obce.

Ocenění - zleva: Oldřich Vybíral st., Alena 
Zouharová, Ludmila Losová, Růžena 
Kučerová, Anna Procházková

Slavnostního aktu se zúčastnili 
zástupci vedení obce, představitelé 
místních spolků, vedení školy, ale také 
příbuzní a  přátelé oceněných. Úvodní 
slovo pronesla starostka obce Mgr. 
Šárka Novotná, která přivítala všechny 
přítomné a  poděkovala oceněným za 
jejich úsilí, vytrvalost a přínos pro obecní 
komunitu.

Slavnostní udílení následně převzal 
místostarosta Roman Svora, který ve 
svém projevu mimo jiné uvedl:

„Každý z  oceněných je jedinečný. 
Jejich příběhy jsou odlišné. Společným 
jmenovatelem však zůstává vytrvalost, 
nezištnost a  odvaha dělat věci poctivě, 
zodpovědně a  s  láskou. Právě tito lidé 
nám připomínají, že hodnoty jako čest, 
solidarita a  respekt mají stále své místo. 
Bez jejich energie a nadšení by naše obec 

nebyla tím, čím je dnes – místem, kde se 
daří kultuře, sportu, vzdělávání, rozvoji 
spolků, a  hlavně přátelským vztahům 
mezi lidmi.“

Ocenění -zprava: Roman Faron, Jan Šich, Jana 
Hochmanová, Josef Varmužka

Ocenění bylo předáno celkem devíti 
výjimečným občanům, kteří svými činy 
a  úspěchy výrazně obohatili sportovní 
a společenský život ve Vranovicích. Každý 
z  nich obdržel z  rukou paní starostky 
kytici, pamětní list a věcný dar.

Po skončení oficiální části byli ocenění 
a  hosté pozváni k  drobnému pohoštění 
a  neformálnímu setkání, které se neslo 
v přátelské atmosféře.

Slavnostní udílení uváděl místostarosta Roman 
Svora

Motivační dotace tak i letos potvrdily, 
kolik talentu, obětavosti a  inspirativních 
osobností žije mezi námi. Ocenění jsou 
nejen výrazem díků, ale také důležitou 
motivací pro další generace.

Za rok 2024 byli oceněni tito občané:
Pan Josef Varmužka, pan Oldřich 

Vybíral st., Ing. Jan Šich, Ing. Roman 
Faron, paní Jana Hochmanová, paní 
Anna Procházková, paní Růžena 
Kučerová, paní Ludmila Losová a  paní 
Alena Zouharová.

Vranovice slavnostně 
přivítaly novou hasičskou 
cisternu TATRA
V  neděli se ve Vranovicích konala 
výjimečná událost  – slavnostní žehnání 
nového zásahového vozidla TATRA 
T815-75RA3 4x4 v  hodnotě bezmála 10 
milionů korun, které bude sloužit místní 
jednotce dobrovolných hasičů. Tato 
investice představuje zásadní krok ke 
zvýšení bezpečnosti a  připravenosti na 
mimořádné události v obci i okolí.

Program slavnosti zahájila mše 
svatá v  kostele Navštívení Panny Marie. 
Po jejím skončení se účastníci, včetně 
zástupců obce, Hasičského záchranného 
sboru a představitelů státní správy, vydali 
v  čele s  duchovním otcem Jaroslavem 
Jurkou slavnostním průvodem k náměstí 
v ulici U Floriánka. Zde se k nim připojili 
další obyvatelé obce, aby se společně 
zúčastnili slavnostního žehnání.

Na místě všechny přivítala starostka 
obce Mgr. Šárka Novotná. Ve svém 
projevu zdůraznila důležitost spolupráce 
všech, kteří se na pořízení nového vozidla 
podíleli a mimo jiné uvedla:

„Děkuji generálnímu ředitelství 
Hasičského záchranného sboru České 
republiky, Jihomoravskému kraji, 
zastupitelům obce, radnímu Pavlu 
Kukletovi i  našim místním hasičům za 
jejich vytrvalost, trpělivost a  odhodlání, 
které nás dovedly až k tomuto slavnostnímu 
okamžiku.“

Mezi hosty byli mimo jiné přítomni 
náměstek hejtmana Jihomoravského kraje 
Marek Sovka a ředitel územního odboru 
Brno-venkov HZS Jihomoravského kraje 
Stanislav Racek. Symbolický klíč od 
vozidla předal starostce obce zástupce 
výrobce  – ředitel společnosti THT 
Polička pan Martin Baláš. Následně 
vozidlu požehnal otec Jaroslav Jurka.

Po oficiální části pokračoval 
slavnostní program vystoupením taneční 
skupiny Crazy a žáků Základní umělecké 
školy. Nechybělo ani občerstvení pro 
hosty a návštěvníky a pestrý doprovodný 
program pro děti, který připravili 
vranovičtí hasiči. Skutečnou podívanou se 
stala i přehlídka historických hasičských 
vozidel ze soukromých sbírek a exponátů 
Technického muzea Brno.

Slavnostní den byl důkazem 
soudržnosti a odhodlání celé obce, která 
si váží práce svých hasičů a dokáže spojit 
síly pro dobrou věc.

Kvapilová Dana



12

	� Společenské dění
Jarní cyklovyjížďka rodičů s dětmi
V sobotu 26. dubna se jako obvykle z parkoviště před zdravotním 
střediskem vydala v 10 hodin skupina 27 cyklistických nadšenců 
složená z rodičů a jejich dětí na společnou jarní cyklovyjížďku 
směřující k  Novomlýnským nádržím a  do Pasohlávek na 
zahájení sezóny na cyklostezce Brno-Vídeň. Cyklovyjížďka byla 
jako vždy pořádaná členy Sportovní komise obce Vranovice, 
a to pro rodiče s dětmi s cílem strávení aktivního dne v sedle 
kola, utužení vztahů mezi sousedy a  nabídnutí zážitků dětem 
v krásné krajině nacházející se v okolí naší obce. 

Trasa dlouhá přibližně 35 kilometrů vedla z  Vranovic 
do Přibic a  Ivaně. Odtud výlet pokračoval po cyklotrase do 
Strachotína – obce s úžasnými výhledy na vodní plochy Nových 
Mlýnů a dominantní Pálavu v pozadí, kde došlo v ulici Sklepní, 
která je hojně navštěvovaná turisty, na první pauzu s menším 
občerstvením a  pořízením prvních fotografií s  malebným 
pozadím Pálavských vrchů se zříceninou gotického hradu 
známého pod názvem Děvičky nebo také jako Dívčí hrady. 

První přestávku nejmenší děti využily na pískovišti a starší 
děti s rodiči si udělali pár fotografií na dřevěném molu položeném 
nad hladinou vody Strachotínského rybníka. Po krátkém 
pikniku následoval dlouhý úsek směrem k Pasohlávkám, který 
vedl po pohodlné cyklostezce v blízkosti vodní nádrže na jejíž 
hladině vyčníval ostrov s  kostelem svatého Linharta zaniklé 
obce Mušov. Během jízdy bylo vidět, jak moc se dětem výběr 
trasy líbí, mnohé z nich komentovaly pohled na silným větrem 
rozbouřenou hladinu nádrže, jako by se jednalo o moře. Starší 
účastníci zase ocenili klid a krásu okolní přírody. 

V  Pasohlávkách, v  prostorách autokempu Merkur, kde 
probíhalo zahájení sezóny na cyklostezce Brno-Vídeň, došlo 
na větší odpočinkovou přestávku, kterou všichni účastníci 
využili k  teplému obědu a  poslechu kapely, která se postarala 
o hudební zážitek. Tímto byla naše cyklovyjížďka s dětmi o to 
více zpříjemněna. Návratová trasa vedla z Pasohlávek zpět přes 
Ivaň do Vranovic. Přestože se někteří malí cyklisté začali ke 

konci trasy cítit unavení, společná motivace a povzbuzování ze 
strany dospělých pomohly dotáhnout výlet do úspěšného konce. 
Zpět do Vranovic dorazila skupina v  odpoledních hodinách, 
unavená, ale s úsměvem na tváři a plná zážitků.

Děkujeme všem zúčastněným za pohodu, ohleduplnost 
a dobrou náladu, která panovala po celou dobu cyklovyjížďky. 
Zvlášť velký dík patří i rodičům, kteří s sebou táhli i ty nejmenší 
na zavěšeném druhém kole a  také nejmenším účastníkům za 
to, že byli tak skvělí a zvládli celou trasu bez úrazu a naprosto 
v pohodě. Už teď se těšíme na další společné cyklovýlety.

Text a foto: 
Roman Svora

Zájezd Kroměříž
Na první májový den obec Vranovice naplánovala zájezd do 
nedalekého města Kroměříž na prodejní výstavu květin Floria. 
Počasí nám nabídlo krásný slunečný a teplý den, a tak jsme si 
zájezd se vší parádou užili. Pro milovníky květin, ovocných 
stromů a bylinek nabídla výstava snad vše, na co si pomysleli. 
I proto se náš autobus proměnil v takový malý květinový ráj.
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V  odpoledních hodinách jsme se přesunuli do nedaleké 
Květné zahrady. Tato zahrada známá též pod názvem Libosad, 
patří mezi nejvýznamnější zahradní díla v  celosvětovém 
měřítku. Květnou zahradu nechal vybudovat v druhé polovině 
17. století olomoucký biskup Karel z Lichtensteinu-Castelkorna. 
Děkujeme všem zúčastněným za nádherný den a těšíme se zase 
příště.

Text+foto 
Gabriela Michálková

Vranovické jaro letos netradičně 
v ulici U Floriánka

V  sobotu 19.  dubna  2025 se ve Vranovicích uskutečnila 
oblíbená jarní slavnost Vranovické jaro. Letos ovšem proběhla 
v netradičním prostředí – v ulici U Floriánka, která byla pro 
tuto příležitost na celý den uzavřena. Slunečné počasí a pestrý 
program přilákaly stovky návštěvníků všech věkových kategorií.

Už od brzkého rána se do ulice sjížděli prodejci s velikonočním 
a jarním sortimentem, dobrotami a ručně vyráběnými výrobky. 
Největší zájem byl tradičně o  stánky místních vranovických 
prodejců, které byly po celý den v obležení.

Hlavní kulturní program odstartoval ve 14 hodin na 
pódiu. Představily se děti z  mateřské školy, školní Sboreček, 
žáci Základní umělecké školy, taneční skupina Crazy a  také 
Čtyřlístek. Celé odpoledne vyvrcholilo koncertem kapely Rock 
Revival CZ, která svými známými melodiemi roztančila celé 
náměstíčko.

Atmosféru zpestřovala karikaturistka, která kreslila na přání 
nejen portréty, ale i  veselá malování na obličej. Pro děti byly 
připraveny projížďky na poníkovi, historický kolotoč i etapová 
velikonoční hra, kterou si mohly projít s rodiči a zažít tak malé 
velikonoční dobrodružství.

Vranovické jaro opět potvrdilo, že se jedná o  jednu 
z nejmilejších událostí roku. Krásné počasí, dobré jídlo, radostná 
atmosféra i sousedská pospolitost vytvořily zcela výjimečný den.
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	� Základní škola a Mateřská škola Vranovice

Čarodějné dopoledne v přípravné 
třídě
Čarodějnice jsou tradičně spojovány s  posledním dubnovým 
dnem – 30. dubnem, kdy se slaví tzv. pálení čarodějnic. Tento 
starodávný zvyk má kořeny v  lidových tradicích, kdy se lidé 
loučili se zimou a  vítali jaro. Věřilo se, že v  tuto noc mají zlé 
síly největší moc, a proto se pálily ohně, které měly chránit před 
neštěstím. Dnes je z této tradice oblíbená událost plná kostýmů, 
her a zábavy.

I  v  naší přípravné třídě jsme si užili veselé čarodějné 
dopoledne plné her. Pro děti ze školky jsme připravili deset 
tematických stanovišť, na kterých si mohly vyzkoušet nejrůznější 
dovednosti  – létání na koštěti, míchání kouzelných lektvarů, 
hod na cíl, poznávání čarodějných ingrediencí a mnoho dalšího.

Zvláštní pochvalu si zaslouží naši předškoláci z  přípravné 
třídy, kteří se s nadšením ujali role průvodců. Každý z nich měl 
své stanoviště a s velkou trpělivostí a nadšením provázel malé 
návštěvníky ze školky. Bylo skvělé sledovat, jak se děti zapojují, 
pomáhají mladším a s radostí se podílejí na celé akci.

Dopoledne se neslo ve velmi přátelské a  hravé atmosféře 
a my věříme, že si ho všichni účastníci užili stejně jako my.

Mgr. Martina Manková

Bronz z kraje! Historický úspěch 
naší školy ve Štafetovém poháru
Po vítězství v okresním kole Štafetového poháru minulý týden 
jsme v  pondělí 5.  května vyrazili na krajské kolo do Břeclavi. 

Cesta začala v  6:30 na vlakovém nádraží. Do areálu jsme 
dorazili s hodinovým předstihem, abychom měli dostatek času 
na rozcvičení a  aklimatizaci. Chladné počasí a  mokrý tartan 
po ranním dešti nebyly zrovna ideálními podmínkami. Rychle 
jsme si ještě vyznačili značky pro rozběhy při předávkách, 
někteří poprvé v životě obuli tretry – a už nás čekal první závod.

Závod 8×100 m mladších žáků (1.–3. třída) nám bohužel 
úplně nevyšel. Na startu jsme zaspali a  dvě předávky se 
nepovedly podle představ. Přesto jsme zaběhli o čtyři sekundy 
lepší čas než v okresním kole, což stačilo na celkové 11. místo – 
se ztrátou 10 vteřin na vedoucí Blansko.

Pak ale přišli na řadu starší žáci (4.–5. třída) – a postarali 
se o  největší překvapení dne. Časem 2:01,83 byli nejrychlejší 
ze všech škol! Fantastický výkon celého týmu znovu oživil naše 
šance na medailové umístění.

Následovala smíšená štafeta 8×200 m. Všichni podali 
soustředěný a disciplinovaný výkon. Filip závod skvěle rozběhl, 
Alice s Julií vedení udržely, a až na posledním úseku nás těsně 
předstihl domácí závodník. I  tak jsme vybojovali krásné 3. 
místo časem 4:34,15, jen dvě vteřiny za vítěznou štafetou. Skvěle 
si vedla i „béčková“ štafeta, která rovněž získala 3. místo ve své 
kategorii.

Pak už zbývalo jen sečíst výsledky – a napětí bylo cítit všude 
kolem. Vyhlašovalo se od posledního místa. Když zaznělo „10. 
místo“, všichni jsme se usmívali  – byli jsme v  TOP 10. Když 
jsme nebyli ani pátí, začalo být jasné, že jsme na tom opravdu 
dobře. A pak to přišlo – 4. místo pro ZŠ Břeclav Komenského! 
V tu chvíli vypukla obrovská radost – máme medaili! ZŠ a MŠ 
Vranovice časem 8:59.86 získávají bronzové medaile.

Vůbec poprvé v  historii jsme se dostali pod hranici devíti 
minut. Navíc jde v  této soutěži o  nejlepší umístění naší školy 
v krajském kole vůbec. A od postupu na republikové finále nás 
letos dělilo pouhých 8 vteřin!

Je to neuvěřitelné. V  tak silné konkurenci jsme dokázali 
něco, co se možná nebude opakovat dalších 5–10 let. Vesnice 
mezi městy – a přesto na stupních vítězů.

Mám obrovskou radost a jsem hrdý na každého žáka, který 
na tom stadionu nechal úplně všechno. Nikdo nic nevypustil, 
každý podal naprosto soustředěný výkon  – jako by šlo 
o  profesionály. Úžasný zážitek, na který budeme ještě dlouho 
vzpomínat.
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Děkuji také všem rodičům za jejich podporu – ať už přímo 
na místě, nebo při trénincích po škole. A  velké poděkování 
patří i mé skvělé kolegyni Petře Stejskalové, která byla nedílnou 
součástí našeho úspěchu.

Naši školu reprezentovali tito žáci: Julie Bartošová, Alice 
Grunová, Lukáš Hamerský, Jiří Kobrle, Lucie Mahovská, Václav 
Melek, Vojtěch Režný, Nela Vondrušková, Filip Kolbaba, Aneta 
Lerchová, Sofie Petříková, Patrik Pláteník, Markéta Procházková, 
Jaroslav Režný, Anna Rohrerová a Šimon Vondruška.

Lukáš Galbavý

Celkové pořadí škol
1.	 ZŠ Blansko, Dvorská – 8:51.21
2.	 ZŠ Břeclav, Slovácká – 8:51.46
3.	 ZŠ a MŠ Vranovice – 8:59.86
4.	 ZŠ Břeclav, Komenského 2 – 9:01.47
5.	 ZŠ, U Červených domků 40, Hodonín – 9:01.55
6.	 ZŠ a MŠ Břeclav, Kupkova 1 – 9:05.38
7.	 ZŠ Vnorovy – 9:06.08
8.	 ZŠ a MŠ Vyškov, Letní pole – 9:07.41
9.	 ZŠ Brno, Blanenská 1 – 9:08.15
10.	ZŠ Edvarda Beneše, Zákostelí 360, Lysice – 9:08.29
11.	ZŠ, nám. 9. května, Boskovice – 9:13.22
12.	Cyrilometodějská církevní základní škola, Lerchova 65, 

Brno – 9:15.63
13.	ZŠ, Hudcova 35, Brno – 9:25.39
14.	ZŠ Boskovice, Sušilova 28 – 9:27.40
15.	ZŠ a MŠ Olbramovice – 10:01.00

McDonald’s Cup 2025 (4.–5. třída)
Ve čtvrtek 24.  dubna se naši žáci zúčastnili 26. ročníku 
tradičního turnaje McDonald’s Cup v minifotbale (5 + 1), který 
se letos konal v Žabčicích (základní část). Turnaje se zúčastnilo 
celkem šest škol z okolí a jednotlivé zápasy probíhaly paralelně 
na třech hřištích. Každé utkání se hrálo 1x 25 minut.

Náš tým vstoupil do turnaje výborně, v  úvodním zápase 
porazil domácí Žabčice vysoko 6:2 po silně týmovém 
a  bojovném výkonu. Už po 15 vteřinách hry se trefil Patrik 
Pláteník  – zahrál rohový kop a  poslal míč přímo do horního 
rohu branky, takzvaně „do šibenice“. Podle mě šlo o  nejhezčí 
gól celého turnaje. Karel Salus, stejně jako loni, skóroval dvakrát 
hned v  prvním zápasu turnaje. Jednu z  nejhezčích akcí pak 
zakončila Anička Rohrerová  – šikovnou kličkou se zbavila 
obránce a poslala míč nechytatelně ke vzdálenější tyči soupeřovi 
branky.

Fotbal 4. - 5. třída 

V  dalším zápasu nás čekal loňský vítěz z  Modřic. Po 
dramatickém průběhu jsme otočili skóre z 0:2 na konečných 3:2, 
především díky výbornému výkonu brankáře Jardy Režného 
a rozhodujícímu gólu Marka Novotného v závěru utkání.

Proti Pohořelicím jsme sice na začátku vedli, ale nakonec 
jsme zápas prohráli 3:5. Tato porážka tým poznamenala 
a v dalších duelech o medailová umístění už se nedařilo navázat 
na předchozí výkony. Přesto všem hráčům patří poděkování za 
reprezentaci školy a férové chování po celý turnaj.

Zvláštní uznání si zaslouží náš brankář Jarda Režný, který 
předváděl spolehlivé zákroky ve všech zápasech. Výborný výkon 
podal také Filip Kolbaba, který vynikal bojovností a přehledem 
ve hře. A  v  neposlední řadě i  Marek Novotný, který začal 
turnaj jako obránce, ale nakonec se z něj stal klíčový útočník, 
který nevynechal na hřišti jediný souboj a  neúnavně napadal 
soupeřovy obránce.

Velké díky patří také panu Kolbabovi za pomoc u  lavičky 
a všem rodičům, kteří přijeli náš tým podpořit přímo do Žabčic.

Sestava: Jaroslav Režný (5. B, brankář) – Marek Novotný (5. 
B), Filip Kolbaba (4. A), Patrik Pláteník (4. A, kapitán), Karel 
Salus (4. A) a Matyáš Papoušek (5. A)

Náhradníci: Roman Janík (4. A), Zdeněk Josef Macháček (4. 
B), Anna Rohrerová (5. A) a Tomáš Unger (5. B)

Utkání Vranovic:
VRANOVICE 6:2 Žabčice /branky: Salus 2x, Kolbaba, Papoušek, 
Pláteník a Rohrerová
VRANOVICE 3:2 Modřice /branky: Novotný 2x a Pláteník
VRANOVICE 3:5 Pohořelice /branky: Novotný, Papoušek 
a Salus
VRANOVICE 1:5 Hrušovany u Brna /branka: Kolbaba
VRANOVICE 0:5 Židlochovice

Konečné pořadí turnaje:
1. místo: ZŠ Židlochovice, 15 bodů, skóre 46:11
2. místo: ZŠ Hrušovany u Brna, 10 bodů, skóre 24:18
3. místo: ZŠ a MŠ Pohořelice, 9 bodů, skóre 28:23
4. místo: ZŠ A MŠ VRANOVICE, 6 bodů, skóre 13:19
5. místo: ZŠ a MŠ Žabčice, 3 body, skóre 17:42
6. místo: ZŠ Modřice, 1 bod, skóre 18:33

Závěrem bych chtěl říct, že je důležité umět i prohrávat. Nic 
není zadarmo, když chci něco dokázat, musím si za tím jít. Samo 
to nepřijde a je škoda vzdát se, aniž bychom zkusili bojovat.

Lukáš Galbavý

McDonald’s Cup v Žabčicích
Bronzová radost! V  pondělí 14.  dubna jsme vyrazili na další 
ročník tradičního turnaje McDonald’s Cup (1. - 3. ročník ZŠ).

Hned v  úvodním utkání jsme změřili síly s  domácím 
týmem. I  přes velkou snahu jsme narazili na silného soupeře 
a kvůli slabší obraně jsme podlehli Žabčicím 3:6. O naše góly se 
postarali Vašík Melek (2x) a Jirka Kobrle.

Ve druhém zápase jsme nastoupili proti týmu z  Modřic. 
Soupeř byl velmi dobře sehraný a nasázel nám 8 branek. Utkání 
skončilo s jasným výsledkem 0:8.

Nakonec nám štěstí přálo a  v  posledním utkání jsme 
rozdrtili Pohořelice 10:3. Nejlepším střelcem utkání byl Vašík 
Melek, který dal 5 gólů, následoval Jirka Kobrle se 3 góly a hoši 
Honzík Bartoš s Míšou Čermákem po 1 gólu.

Ze Žabčic jsme si přivezli bronzové medaile. Všem děkuji 
za reprezentaci školy. Poděkovat bych chtěla i panu Kolbabovi 
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za pomoc a cenné rady a panu učiteli Galbavému za přípravu.
Sestava: Vojtěch Režný (brankář, 3. B) - Jiří Kobrle (3. B), 

Kryštof Mareček (3. B), Vojtěch Beneš (3. A), Lukáš Hamerský 
(3. A), Michal Čermák (3. A), Lucie Mahovská (3. A), Liliana 
Hochmannová (2. A), Václav Melek (kapitán, 2. A), Pavel 
Rohrer (2. A), Jan Bartoš (2. B) a Martin Kolbaba (1. A)

Irena Bobková

Fotbal 1. - 3. třída

Zlatý hattrick! Vranovičtí žáci opět 
ovládli Štafetový pohár
Historie se opakuje – a to v tom nejlepším slova smyslu! Naši 
žáci znovu potvrdili svou dominanci ve Štafetovém poháru, 
když v okresním kole dokázali obhájit loňské prvenství. Vítězství 
z let 2023 a 2024 jsme doplnili o třetí zlatý triumf v řadě – zlatý 
hattrick je doma!

Letos se okresního kola zúčastnilo celkem 11 škol a  již 
tradičně ho hostila ZŠ a  MŠ Ořechov. Na rozdíl od našeho 
domácího 400 m stadionu se v  Ořechově běhá na 200 m 
oválu, což ale našim štafetám rozhodně nezabránilo v cestě za 
vítězstvím.

Příprava na závod začala 2.  dubna a  pravidelné tréninky 
jednou týdně přinesly své ovoce. Letos jsme měli mimořádně 
dobře nacvičené předávky, které hrály klíčovou roli ve všech 
disciplínách.

Závody odstartovala štafeta mladších (1.  – 3. třída), kde 
naši školu reprezentovali Nela Vondrušková, Alice Grunová, 
Julie Bartošová, Lucie Mahovská, Jiří Kobrle, Lukáš Hamerský, 
Vojtěch Režný a Václav Melek. Osmistovková štafeta 8x100 m 
dopadla na výbornou – časem 2:28.90 jsme suverénně vyhráli.

Následovala štafeta starších (Anna Rohrerová, Markéta 
Procházková, Sofie Petříková, Aneta Lerchová, Filip Kolbaba, 
Patrik Pláteník, Šimon Vondruška a  Jaroslav Režný), která se 
s tratí 8x100 m vypořádala ještě rychleji. Čas 2:10.30 znamenal 
další vítězství a potvrzení skvělé formy.

V závěru programu se běželo 8x200 m, přičemž tým tvořili 
čtyři mladší a čtyři starší závodníci. I zde naši atleti dominovali 
a časem 4:58.30 si odnesli další vítězství. Štafeta „A“ běžela ve 
složení: Anna Rohrerová, Alice Grunová, Nela Vondrušková, 
Markéta Procházková, Filip Kolbaba, Jiří Kobrle, Václav Melek 
a  Jaroslav Režný. Skvělý výkon podala také béčková štafeta  – 
časem 5:05.60 byli nejen nejlepší mezi béčkovými štafetami, ale 
dokonce třetí nejrychlejší z celkových 22 štafet (A+B), které se 
závodu zúčastnily!

Individuální úspěchy přidali v  doplňkových disciplínách 
tito žáci: Lukáš Hamerský v hodu medicinbalem (1. – 3. třída), 
Aneta Lerchová v hodu medicinbalem (4. – 5. třída) a Jaroslav 
Režný ve skoku dalekém z místa (4. – 5. třída).

Za úspěchem stojí týmový duch, poctivá práce a  velké 
nasazení všech žáků. Za to vše jim děkuji. Poděkování patří 
také rodičům, kteří do Ořechova dorazili v  hojném počtu 
a vytvořili fantastickou atmosféru, i kolegyni Petře Stejskalové 
za spolehlivou spolupráci.

Naši vítězové se nyní připravují na krajské kolo v Břeclavi, 
které se uskuteční již příští pondělí 5.  5. Tam se rozhodne 
o postupu na celorepublikové finále v Benešově.

Kompletní výsledky z okresního kola najdete na webu školy.
Lukáš Galbavý

Celkové pořadí škol:
1.	 ZŠ a MŠ Vranovice 9:37.50
2.	 ZŠ a MŠ Ořechov 9:47.60
3.	 ZŠ Moravany 9:59.60
4.	 ZŠ, ZUŠ a MŠ Lomnice 10:01.20
5.	 ZŠ a MŠ Syrovice 10:01.90
6.	 ZŠ Modřice 10:04.20
7.	 ZŠ Tetčice 10:17.60
8.	 ZŠ a MŠ Sivice 10:23.70
9.	 ZŠ a MŠ Prštice 10:28.60
10.	ZŠ a MŠ Bratčice 10:55.90
11.	ZŠ a MŠ Neslovice 11:17.60
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E-Twinningový projekt v 9. třídách
V  letošním školním roce se naši deváťáci zapojili do 
mezinárodního projektu, na kterém průběžně pracovali 
spolu se školami ze Slovenska, Rakouska a  Srbska. V  rámci 
hodin angličtiny společně zpracováváme různorodé úkoly, 
které rozvíjejí nejen jazykové dovednosti, ale také podporují 
spolupráci a  kreativitu, a  které vyžadují zvládnutí mnohých 
interaktivních nástrojů.

Projekt probíhal online, a  proto jsme jej zahájili krátkým 
úvodem do netikety  – tedy pravidel chování a  komentování 
na internetu. První větší aktivitou bylo tvoření pohlednic 
v programu Canva. Pohlednice jsme pak nejen sdíleli online, ale 
také vytiskli a poslali poštou do všech zúčastněných zemí. Na 
oplátku jsme pohlednice od ostatních také dostali.

Dalším krokem bylo vytvoření vícejazyčného slovníčku slov 
spojených s  posíláním pohlednic. Tento slovníček obsahuje 
výrazy ve čtyřech jazycích, a  to včetně výslovnosti, kterou 
studenti sami vzájemně nahráli. Díky tomu si mohou všichni 
účastníci poslechnout, jak slova správně zní, a to rovnou v pěti 
jazycích – angličtině, češtině, slovenštině, němčině a srbštině.

Zapojili jsme se také do soutěže o  nejlepší logo našeho 
společného projektu. Studenti si ve skupinách navrhli vlastní 
loga, o  kterých jsme společně hlasovali. Vítězné logo ze 
Slovenska bylo nakonec vybráno losováním.

Naši studenti se ostatním školám představili originálním 
způsobem – vytvořili puzzle ze svých fotografií, někdy doplněné 
krátkým povídáním. Na online setkání, kterého se zúčastnily 
všechny školy, jsme se navzájem pozdravili a sdíleli informace 
o  svých zemích. Naši školu reprezentoval Filip Harašta, který 
velmi pěkně přečetl připravenou prezentaci. Součástí setkání 
byl i zábavný kvíz, do něhož jsme v hodinách předem vymýšleli 
otázky pro zahraniční studenty. Tvořili jsme obrázky pomocí 
AI a učili se zadávat vhodné prompty, vymýšleli jsme básničky 

na zadané obrázky. Začali jsme také společně psát povídky 
na pokračování, kterou jedna škola začne a  další ji postupně 
dokončí. Výsledné povídky vydáme jako online knihu.

Koncem roku také proběhne maličký projekt ve 4. třídách, 
kde si naše děti vyzkouší, jak napsat jednoduchý dopis. S prací 
na přípravách jsme už začali. Děti samy se divily, kolik toho 
o  sobě už dokáží v  angličtině říct. V  průběhu dalších hodin 
spolu projdeme oslovení a rozloučení a napíšeme krátký dopis 
do portugalské školy, odkud nám na oplátku také napíší. Děti se 
na psaní dopisů už moc těší!

Lenka Mařáková

Spaní ve škole
Letošní čtenářské přespávání ve škole se uskutečnilo téměř 
o dva měsíce dříve než loňské. Sešli jsme se v pátek 4. dubna, 
abychom se dozvěděli něco o  literárním hororu. Seznámili 
jsme se se slavnými hororovými příběhy známých autorů a při 
hledání pokladu jsme se například dozvěděli, že upír nemusí 
být jen ten, kterého známe z  filmů, ale také osoba vysávající 
nám energii. Poté jsme vymýšleli společný příběh o Marii, která 
potkala ducha svého dědečka, pokoušeli jsme se psát strašidelné 
SMS, které jsme ale samozřejmě nikomu neposlali. 

Píšeme příběhy

Ale hlavně jsme četli a své knihy si vzájemně představovali. 
Večer završila Ospalá díra s Johnnym Deppem, abychom viděli, 
že i horor se dá natočit s vtipem. A  teď už vybíráme téma na 
příští rok. Bude to sci-fi, romantika, fantasy nebo téma her?

Ludmila Kovaříková

Hledáme poklad
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Chemický úspěch v krajském finále
Koncem března proběhlo na Střední průmyslové škole chemické 
(SPŠCH) Brno krajské kolo chemické olympiády.

Žákyně 9. A Simona Zugarová předvedla, řečeno sportovní 
terminologií, skvělý výkon a  stala se úspěšnou řešitelkou. 
Krajské kolo představuje v soutěžní kategorii D nejvyšší finále. Je 
velmi potěšující, že Simona uspěla v konkurenci žáků převážně 
z gymnázií.

Bylo mně potěšením Simonu soutěžemi provázet, protože 
v dnešní době není časté, aby se potkalo úsilí se svědomitostí, 
slušností a zároveň skromností.

Simoně přeji úspěch při dalším studiu chemie.
Mgr. Jana Masaříková

Jarní Velkoněmčická laťka 2025
Ve čtvrtek 20.  3. jsme se zúčastnili školní soutěže ve skoku 
vysokém ve Velkých Němčicích, kam naše škola vyslala celkem 
11 žáků. Soutěž byla napínavá a  přinesla mnoho skvělých 
výkonů.

Čtyři naše závodnice se představily v  kategorii mladších 
žákyň, kterou naše škola ovládla ve všech předešlých ročnících. 
Kateřina Novotná – 2019, Karolína Kuchyňková - 2022, Denisa 
Ulmannová – 2023, v loňském roce vyhrála Alice Fröhlichová. 
Na startu se letos sešlo 16 dívek ze 6. a 7. tříd, přičemž naše Sofie 
Petříková, nejmladší účastnice soutěže, je teprve páťačka. Díky 
skvělým výkonům v hodinách tělesné výchovy si ale vybojovala 
účast. Základní výšku 105 cm překonala s přehledem, 110 cm 
i 115 cm také, ale na 120 cm už její cesta skončila. To znamenalo 
dělené 10. místo, které obsadila společně s  Eliškou Svorovou, 
která měla úplně stejný zápis v  soutěži. Aneta Keprtová si 
výkonem 120 cm vyskákala 5. místo. Nejlépe si vedla Eliška 
Steinerová, která svůj narozeninový den oslavila krásným 3. 
místem a  osobním rekordem 130 cm k  tomu! Stejný výkon 
sice stačil i na stříbro, ale soupeřka měla během soutěže méně 
opravných pokusů.

V kategorii mladších žáků nás reprezentovali Tadeáš Šťastný 
a Vít Galia. Mezi 15 soutěžícími měl Tadeáš velké ambice, ale 
tentokrát mu závod nevyšel podle představ. Výkonem 120 cm 
obsadil 11. místo. Vítek se naopak držel mezi nejlepšími až do 
samotného závěru, a nakonec skončil těsně pod stupni vítězů na 
4. místě za skok vysoký 135 cm.

Nejúspěšnější kategorií pro naši školu byla soutěž starších 
žákyň. Obě naše reprezentantky si vedly skvěle a  obsadily 
medailové příčky. Aneta Jelínková si novým osobním rekordem 
145 cm vyskákala stříbro, Alice Fröhlichová výkonem 140 cm 
získala bronz. Alice už třetím rokem potvrzuje své kvality, 
i  tentokrát byla mezi favoritkami. Bohužel jí nesedl rozběh 
a  kluzká podlaha na 145 cm, což ovlivnilo její další výkon 
v soutěži.

V poslední kategorii se představili Radim Kocmánek, Ondřej 
Srnec a Jakub Srnec. Všichni překonali laťku ve výšce 150 cm, 
což je výborný výsledek. Znamenal navíc boj o přední příčky. 
Jakub pak dokázal zdolat i 155 cm a obsadil skvělé 4. místo mezi 
19 závodníky! Radim a Ondra se s výkonem 150 cm umístili na 
konečném 9. a 10. místě.

Všem našim závodníkům děkujeme za skvělé výkony 
a medailistům gratulujeme k úspěchu! Aneta, Alice a Eliška se 
příští pátek představí na krajské soutěži v Břeclavi, kde je čeká 
ještě větší konkurence. Budeme jim držet palce!

Lukáš Galbavý

Výsledky:
Ml. žákyně (6. – 7. třída)

1. Nella Mikušová – ZŠ Dolní Věstonice – 135 cm
2. Natálie Lexová – ZŠ Hustopeče, Komenského – 130 cm
3. Eliška Steinerová – ZŠ a MŠ Vranovice – 130 cm
5. Aneta Keprtová – ZŠ a MŠ Vranovice – 125 cm
= 10. Sofie Petříková – ZŠ a MŠ Vranovice – 115 cm
= 10. Eliška Svorová – ZŠ a MŠ Vranovice – 115 cm

Ml. žáci (6. – 7. třída)
1. Lukáš Konečný – Velké Němčice - 148 cm
2. Rostislav Vrána – Velké Němčice - 145 cm
3. Roman Pajer – ZŠ Dolní Věstonice - 145 cm
4. Vít Galia – ZŠ a MŠ Vranovice - 135 cm
11. Tadeáš Šťastný – ZŠ a MŠ Vranovice - 120 cm

Starší žákyně (8. – 9. třída)
1. místo Anežka Fojtíková – Velké Němčice – 148 cm
2. místo Aneta Jelínková – ZŠ a MŠ Vranovice – 145 cm
3. místo Alice Fröhlichová – ZŠ a MŠ Vranovice – 140 cm

Starší žáci (8. – 9. třída)
1. místo David Novák – Velké Němčice – 165 cm
2. místo Stanislav Sokol – Velké Němčice – 160 cm
3. místo Jan Adam Procházka – Velké Němčice – 155 cm
4. Jakub Srnec – ZŠ a MŠ Vranovice – 155 cm
9. Radim Kocmánek – ZŠ a MŠ Vranovice – 150 cm
10. Ondřej Srnec – ZŠ a MŠ Vranovice – 150 cm
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	� Z činnosti spolků a organizací
	� SDH

27. 4. 2025 
Slavnostní žehnání nové cisternové automobilové 
stříkačky TATRA FORCE T815-75 RA3 4x4
Akce byla krásná, začala mší svatou v  místním kostele 

Navštívení Panny Marie, dále průvodem k soše Sv. Floriána, kde 
slavnost zahájila starostka Šárka Novotná spolu s  náměstkem 
hejtmana Markem Sovkou, ředitelem územního odboru Brno-
venkov plk. Stanislavem Rackem a  obchodním ředitelem 
společnosti THT s.r.o. Polička Martinem Balášem. Ten starostce 
předal symbolický klíč od Tatry Force.

Účastnili se místostarostové obce Vranovice, paní Ježová, 
paní Kvapilová.

Pan farář Jaroslav Jurka slavnostně požehnal Tatru Force.
Vystoupila taneční skupina Crazy a  ZUŠ Pohořelice, 

Vranovice. My hasiči jsme pro děti nachystali 2 disciplíny  – 
stříkání na cíl z  džberové stříkačky a  znalost důležitých 
telefonních čísel IZS.

Proběhla prohlídka nové CAS a  prohlídka TATRY 148 
žebřík z Technického muzea Brno, TATRY 148 CAS ze Sedlece 
u Mikulova a TATRY 805 z Újezdu u Brna.

Občerstvení zajistila obec Vranovice.
Děkujeme obci Vranovice, SDH Vranovice, SDH Přísnotice, 

SDH Medlov, SDH Újezdu u Brna, SDH Sedleci u Mikulova

8. 5. 2025 
Liga mládeže v Přísnoticích

Soutěžil tým mladších a tým starších dětí.
Mladší děti zaběhly požární útok za 81,95 s, štafetu 4x60m 

za 83,72 s, získaly 15.místo.
Starší děti požární útok za 24,56 s, štafetu 4x60m za 55,13 s. 

Získaly 8. místo.

10. 5. 2025 
7. ročník soutěže Mladých hasičů o pohár 
starosty obce Lelekovice
Soutěžil tým mladších dětí. Štafetu 4x60m zaběhly za 74,91 s, 

požární útok 33,54 s.
Děti obhájily 11. místo.
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11. 5. 2025 
Okrskové kolo požárního sportu pro muže, ženy
Soutěžil tým žen i  mužů. Ženy zaběhly na štafetě 4x100m 

93,25 s. Požární útok 44,72 s. Ženy vyhrály nádherné 2. místo.
Muži zaběhli štafetu 4x100m za 96,49 s, požární útok 50,87 s. 

Získali 6. místo.

18. 5. 2025 
Okresní kolo hry Plamen - MLADŠÍ A STARŠÍ 
ŽÁCI, DOROST - jednotlivci
Soutěžily dvě hasičky za starší kategorii a  dvě hasičky za 

kategorii dorost.
V  kategorii starší běžela Amálie Hanušková a  Alexandra 

Navrátilová, běžely disciplínu běh na 60m s překážkami. Amálie 
zaběhla 18,44 s, získala 14. místo. Alexandra - čas 23,75 s 
a zaběhla 19. místo.

Za dorost běžela Lucie Galiová, disciplína běh na 100 m 
s překážkami- 26,41 s, disciplína dvojboj – 22,10 s, místo získala 
krásné 6.

Tereza Miklošová- na běhu 100 m s  překážkami měla čas 
28,01 s, na dvojboji 20,61 s, získala 4. místo.

Za celé SDH Vranovice velké poděkování za vaše sportovní 
nadšení a vaše sportovní výkony.

Jana Hanušová

	� Junák
Vlčácká oddílovka: buzoly, bojovka 
a buřty!

Strávit obyčejné dubnové sobotní odpoledne 12. 4. u mobilu 
či počítače? Ale kdepak! Naše Smečka z Vranovic se po létech 
sešla na pořádné oddílovce – a akce to byla neobyčejná.

Začali jsme pěkně zostra  – bojovkou, kde se běhalo, 
chytalo nepřátele, hledaly věci v  trávě a  (samozřejmě) taky 
trochu taktizovalo. Pak jsme oprášili buzoly a  mapy a  dali 
hlavy dohromady, abychom trefili na místa kde náš investor 

z  celoroční hry Johanes ukryl nářadí. A  světe div se, nikdo 
nezabloudil a  skoro každý tým našel po obci poschovávané 
nářadí. A co se nenašlo to si pak dohledal sám Johanes :-)!

Foto Antonín Kukleta

Poté jsme se pustili do tvoření ze dřeva  – pily, hřebíky, 
kladívka sekerky se zakously do materiálu, až to bylo s podivem, 
že si jako zranění odnesli jen někteří třísku v  prstu a  nebo 
povrchové škrábance a nemuseli jsme využít velkou táborovou 
lékárnu – a to prostě ke skautské akci patří!

No a  jak jinak zakončit takovou parádní oddílovku než 
táborákem za klubovnou - a pak už se ve ztichlé Smečce, kde i ti 
největší štěbetálkové měli pusu ucpanou opečeným špekáčkem 
či do černa opáleným rohlíkem, nezbývalo než rozloučit se 
novým oddílovým pokřikem. Prostě skautská klasika, jak má 
být!

Benjamínci a “bizon” z Husovic - 
dubnová výprava

Představte si, že jsme se s našimi benjamínky vydali hledat 
bizona do Brna. Ne, nezamířili jsme do zoologické zahrady, jak 
by se mohlo zdát, ale do dvorku jednoho pavlačového domu se 
zahradou v Husovicích. A světe div se – opravdu jsme ho našli! 
Tedy… skoro.

Místo bizona nás přivítala mladá kravička plemene jersey, 
která dočasně sdílí městský dvorek se želvou, slepicemi a psem. 
Její majitelka, která se věnovala terapii se zvířaty v  rámci 
školního projektu, se bude brzy stěhovat z města – a s ní i malá 
kráva a  ostatní zvířátka, kterým bude na venkově jistě lépe, 
protože projekt ve škole skončil.
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Protože je telátko zvyklé na děti, mohli jsme si ho nejen 
prohlédnout, ale také nakrmit a pohladit. Děti byly nadšené – 
kdy se vám poštěstí potkat “městského bizona”, který se nechá 
podrbat za ušima a žere z ruky?

Výprava byla pro děti zajímavá i  proto, že jim přinesla 
kromě radostného setkání s “bizonem” i pár nových poznatků 
o domácích zvířatech a péči o ně. A i když jsme bizona nenašli, 
dobrodružství, které jsme zažili, bylo naprosto skutečné.

Foto Pavel Kukleta, Veronika Sedláček Rychtová

Střediskové Jamboree 2025 
v Uherčicích
O  víkendu 2.-4.  května  2024 se skauti a  skautky z  našeho 
střediska setkali na tradičním Střediskovém Jamboree, které 
se tentokrát konalo v  Uherčicích. Pátek patřil večerním hrám 
a  povídání, sobota pak plnění úkolů hlídek po stanovištích 
v různých skautských disciplínách inspirovaných Svojsíkovým 
závodem.

Foto: Václav Kukleta

Z vranovických oddílů se akce zúčastnily věkové kategorie 
světlušky, skautky, vlčata a  skauti. V  kategorii mladších 
účastníků si vlčata a  světlušky užily den plný a  workshopů 
a večer byl zakončen táborákem. Starší týmy měly delší putovní 
trasu okolím Uherčic s úkoly odpovídajícimi jejich věku. Během 
odpoledne se zhoršilo počasí, ale nikdo nakonec tolik nezmokl, 
na to jak vypadala obloha. Musíme říct, že se ve skautských 
dovednostech vranovické družiny opět neztratily  – i  když 
jamboree není soutěžní akce.

	� TJ SOKOL
T.J. Sokol Vranovice má (staro)
nového starostu.
V  pátek 28.  března se 31 nejaktivnějších členů místního 
Sokola sešlo v  předsálí sokolovny, aby se věnovali činnosti 
nejoblíbenější  – schůzování. Letošní valné hromady Sokolů 
proběhly tradičně v  tomto časném jarním termínu a  to ve 
znamení voleb na další tříleté funkční období… V nezbytných 
zprávách o  činnosti za poslední rok zazněly informace 
z jednotlivých oddílů, zpráva o stavu členské základny (posletový 
pokles členstva), zpráva o  hospodaření nebo informace 
o renovaci parketového povrchu v hale (krajská dotace) a jiné. 
V závěrečné fázi schůze si přítomní členové a členové zastoupení 
na základě plných mocí zvolili nové vedení místní organizace. 
Novým starostou T.J. Sokol Vranovice byl zvolen pan Roman 
Faron, který již tuto funkci vykonával v letech 2005-2006…

Přejeme novému starostovi mnoho zdaru v  jeho práci ve 
prospěch místní tělovýchovy.

Za členskou základnu Pavel Šťastný, odstupující starosta.

Roman Faron při své nástupní řeči, vyhodnocení nejúspěšnější 
reprezentantky místního Sokola – Daniely Fadrné z oddílu silového 
trojboje.
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Mistrovství Evropy mužů 
v klasickém (raw) silovém trojboji
18 - 23. 3. Malaga, Španělsko
Na mistrovství Evropy se vydal zástupce vranovického oddílu 
Richard Klem. Právo startu na této vysoké soutěži si vydobyl 
druhým místem na MČR.

Richard patří mezi „ těžkotonážníky“ a nastupuje v kategorii 
nad 120 kg. Na této soutěži jeho tělesná hmotnost dosáhla 146 
kg. V konečném účtování dosáhl na 7. místo v nabité kategorii. 
Ve dřepu zvládl hmotnost 325 kg, v  benchpressu 212,5 kg 
a  v  mrtvém tahu 320 kg. Celkový součet 857,5 kg je i  nový 
osobní rekord vranovického závodníka.

Michal Sicha

Mistrovství České republiky 
v benchpressu
29. 3. 2025 Jihlava
Poslední březnovou sobotu uspořádal oddíl silového trojboje 
Powerlifting Jihlava mistrovství ČR v benchpressu v podpůrných 
dresech.

Vranovický oddíl reprezentovali celkem čtyři sportovci. 
Jako první se představila Daniela Fadrná. Daniela již „spadla“ 
do věkové kategorie juniorek (19–23 let) a  byl to tedy první 
juniorský závod pro mladou závodnici. Tato soutěž se jí vydařila 
nad očekávání. Svým výkonem 102,5 kg si zajistila nejen titul 
mistryně ČR v juniorské kategorii do 84 kg, ale i v kategorii žen. 
Třešničkou bylo její 3. místo v absolutním pořadí juniorek.

Dalším závodníkem byl Michal Sicha. Ten tradičně 
nastupuje v  kategorii masters 1 (40–49 let) do 83 kg. Michal 
pokořil činku o hmotnosti 192,5 kg a ve své kategorii zvítězil. 

Dílčím úspěchem bylo 3. místo v kategorii open, tj. bez rozdílu 
věku.

Poslední dva vranovičtí siláci se představili v  kategorii 
masters 2 (50 - 59 let) do 93 kg a oba byli úspěšní.

Jiří Furch obsadil 2. místo výkonem 152,5 kg a Pavel Plateník 
dosáhl na příčku nejvyšší a jeho výkon měl hodnotu 160 kg.

Vranovičtí siláci přivezli z Jihlavy celkem čtyři tituly mistra 
ČR a  v  hodnocení oddílů se z  celkového počtu 29 dostali na 
výborné čtvrté místo.

Michal Sicha

	� KLUB SENIORŮ
Tajemné vodojemy v Brně pod 
Žlutým kopcem
Klub seniorů připravil 28. 3. 2025 pro své členy, ale i nečleny 
zájezd, o který byl velký zájem. Před rokem byly zpřístupněny 
vodojemy pod Žlutým kopcem v Brně, které se staly turistickou 
atrakcí. Navštívili jsme tři rozlehlé nádrže, které byly vybudované 
již v letech 1874, 1894 a 1917. V provozu byly ještě v roce 1997. 
Pro město Brno byly zásobárnou vody a byly schopné pojmout 
až 20 tisíc metrů krychlových vody. Svůj účel ztratily napojením 
Brna na vodovodní síť. Dva vodojemy ze tří jsou bezbariérové 
s výtahy. Potemnělé a rozlehlé prostory vodojemů s mohutnými 
sloupy, připomínající tajemné katedrály, zůstanou pro nás 
velkým mysteriózním zážitkem.

Vila Stiassni
V  brněnské Masarykově čtvrti jsme navštívili vilu, která byla 
postavena v letech 1927-29, někdejšími textilními průmyslníky 
Alfrédem a Hermínou Stiassni. S průvodkyní jsme si prohlédli 
reprezentační prostory prvorepublikové vily. Rozsáhlá obnova, 
která proběhla, jí navrátila luxus a  půvab první republiky. 
Zpřístupněna byla pro návštěvníky v roce 2014. Prohlídku jsme 
zakončili posezením v kavárně Café Ernst u šálku kávy.
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Beseda s vedoucí lékárny
Na pondělek 7. 4. 2025 jsme pozvali vedoucí lékárny paní Mgr. 
Ivu Rapcovou. Každý, kdo ji zná ví, že je studnicí vědomostí. 
Přinesla s  sebou doslova přehlídku léků, gelů a  mastí, které 
téměř každý máme v  našich lékárničkách doma a  které si 
můžeme nakoupit bez receptu v naší lékárně. Seznámila nás, na 
co který lék užívat, co na bolest hlavy, co na uvolnění bolestí 
krční páteře, jaká mast pomůže zmírnit bolest kolen. Upozornila 
nás, že léky na bolest máme užívat vždy po jídle. Věnovala se 
také informaci, která se nás seniorů týká od 1. 1. 2025. Došlo ke 
změně započitatelného doplatku na léky. Skončila praxe vracení 
přeplatků přes složenky nebo převodem na účet. Výše ročního 
ochranného limitu: 1.000 Kč u  pojištěnců starších 65 let, 500 
Kč u pojištěnců starších 70 let. Nad 500 (1.000 Kč) již doplatky 

hradí pojišťovny. Předsedkyně klubu poděkovala paní Mgr. 
Rapcové za velmi zajímavou besedu.

Den matek
„Maminko, jsi ruce, které hladí, jsi moudrost, která radí, jsi něžná 
jako sedmikrásky, jsi pro nás domov plný lásky.“

Mezinárodní Den matek slavíme každý rok druhou neděli 
v květnu, letos to byl 11. květen 2025. Svátek je oslavou mateřství 
a oceněním toho, jak důležitou roli maminky hrají v životě nás 
všech. Proto je to ta nejlepší příležitost, jak poděkovat maminkám 
za vše, co v životě pro nás každého vykonali. Předsedkyně klubu 
paní Anna Procházková přivítala všechny členy, přednesla 
oslavnou báseň maminkám. Scházíme se v  našem oblíbeném 
penzionu Veritas, kde si vzájemně popovídáme a  posedíme 
u  dobrého jídla a  také u  přípitku dobrým vínkem, který nám 
vedení penzionu vždy připraví, za což patří náš dík. Posezení 
nám zpříjemnili členové klubu, kteří nám napekli výborné 
koláče a  máslové slepované cukroví. Děkujeme vám všem, 
nemělo to chybu.

Zdeňka Melová

	� ČSOP Šatava
Proč se seče jinak

Zelené plochy v  obci jsou podstatnou součástí veřejného 
prostoru a  mají mnoho funkcí  – zadržují vodu i  prach, 
pomáhají vyrovnávat teploty, někde mohou zamezovat erozi 
a jinde zase sloužit k rekreaci. Chtěl bych zde proto poděkovat 
zaměstnancům obce za jejich péči o obecní zeleň i za ochotu ke 
změně.
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Co se týče podoby těchto porostů, některým z  nás může 
připadat nejpřitažlivější krátce posečený, tzv. anglický trávník, 
jiný zase třeba upřednostňuje spíše louku s  množstvím 
kvetoucích bylin. Kromě našich estetických preferencí je ale 
také třeba myslet na další aspekty, jako je náročnost údržby 
a rovněž dopad na životní prostředí.

Intenzivní velkoplošné sečení má hned několik nevýhod, 
kromě toho, že je náročné na zdroje, snižuje druhovou pestrost 
rostlin – kvetoucí byliny se často nestihnou vysemenit a budou 
postupně vytlačeny trsy trav. Rovněž živočichové zde nemohou 
prosperovat, hmyz v  takto upraveném porostu postrádá úkryt 
i zdroje potravy, stejně tak ptáci nebo třeba ještěrky.

Přístup, který tyto nevýhody nemá, se jmenuje mozaiková 
seč. Trávník je sečen střídavě, a  díky zastoupení posečených 
a  neposečených ploch jde o  řešení pro odpůrce i  příznivce 
sečení. Navíc kromě ekologických jsou zde i  ekonomické 
výhody: orientační výpočet udává, že oproti celoplošné seči lze 
takto ušetřit třetinu až polovinu nákladů, a to jak finančních, tak 
časových (menší náklady na palivo, zpracování posekané trávy 
atd.).

Seč hájek

V  naší obci tedy z  dobrých důvodů dochází k  zavádění 
mozaikové a  také okrajové seče (tzn. užší pruhy posečené 
zejména podél cest, stromů, laviček,) a je tu i snaha o rozvoj tzv. 
květnatých luk. Vytipované lokality jsou: v parku Hlinek – na 
fotografii můžete vidět aktuální stav pod altánkem, v neposečené 
části s  kvetoucími bylinami  – dále vedle pily, v  borovicovém 
hájku u fotbalového hřiště a u hřbitova.

Tyto lokality budou v  blízké době opatřeny informačními 
cedulkami pro zvýšení povědomí o zde představených změnách 
ve způsobu obhospodařovávání zelených ploch.

Z  vlastní zkušenosti víme, že čím víc se seká, tím rychleji 
zpravidla tráva roste, proto se nemusíme bát, že by takto vznikaly 
oblasti neprostupné džungle - na neposečená místa přijde řada 
příště a  mezitím zde dostanou prostor kvetoucí druhy a  tím 
i motýli a další opylovači.

Věřím, že tuto změnu oceníte, a  že se budeme moci těšit 
z dalšího zlepšení pro životní prostředí i obyvatele Vranovic.

V  textu článku jsou použity informace ze semináře Péče 
o zeleň pana Viléma Jurka a dále Doporučení ohledně doplnění 
květnatých luk a  provádění mozaikového sečení od Komise 
životního prostředí obce Vranovice.

Jan Rokyta

Jarní úklid i odborná přednáška 
o péči o zeleň
V březnu jsme se opět zapojili do každoroční celorepublikové 
úklidové akce Ukliďme svět, která ve Vranovicích proběhla 
v  sobotu 22.  3. Sraz byl tradičně na parkovišti za obecním 
úřadem, kde jsme rozdali pytle, přidělili lokality a  vyrazili do 
terénu.

Do úklidu se zapojilo 36 dobrovolníků, z  toho 14 dětí, 
a společně se nám podařilo vyčistit okolí lesní školky, skautské 
klubovny, rybníku na Kopečkách a  zejména okolí silnice 
směrem na Pouzdřany, kde jsme objevili 14 pneumatik a další 
nepořádek, který naplnil 9 pytlů. Díky odhodlání „tří statečných“ 
jsme zvládli i náročnější terén. Celkem jsme shromáždili kolem 
30 pytlů odpadu, převážně plastového, a nechyběly ani „klasiky“ 
jako sáňky, dětský traktůrek nebo staré pletivo.

Ačkoliv se letos zapojilo o něco méně lidí než v předchozích 
letech, vnímáme posun – nepořádku ubylo, a to je dobrá zpráva. 
Akci jsme zakončili příjemným opékáním špekáčků a sdílením 
radosti z dobře odvedené práce.

Kromě terénní práce se spolek ČSOP Šatava věnoval 
i odborné rovině péče o přírodu. Ve čtvrtek 20. března jsme pro 
veřejnost uspořádali přednášku na téma Péče o  zeleň, kterou 
vedl Vilém Jurek z organizace Rezekvítek.

Obsah přednášky navazoval na dva praktické semináře, 
které jsme v minulém roce realizovali pro obec a její pracovní 
četu.

Přednáška se zaměřila na široké spektrum témat, od 
správného postupu při výsadbě stromů až po možnosti, jak 
efektivně pečovat o trávníky a bylinno-travní porosty. Přednáška 
nabídla praktické rady, jak zacházet s  půdou, mulčovat, kdy 
a jak sekat – a proč někdy méně znamená více. Zazněl i důraz 
na tzv. mozaikovou seč, která šetří finance, přispívá k biologické 
rozmanitosti a je šetrná k hmyzu a dalším živočichům.

Máme radost, že pracovníci obce i  její zástupci aktivně 
převzali doporučení ze seminářů do praxe – a věříme, že i díky 
jejich otevřenosti budou vznikat nové přístupy k péči o veřejnou 
zeleň, které zohledňují i přírodu.

Za spolek ČSOP Šatava děkujeme všem, kteří pomáhají – ať 
už pytlem v ruce, nebo ochotou změnit přístup k tomu, jak se 
o naši krajinu staráme.

Markéta Sekaninová a Veronika Sedláček Rychtová
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	� INFOCENTRUM
Tady se bude hrát letní prázdninová 
soutěž Déčka!
Hurá, letos se bude s Déčkem zase soutěžit! Vyskočte z gaučů, 
vemte za ruku děti (nebo rodiče) a vyrazte s batůžkem na zádech 
zachránit Déčko. Naše infocentrum je jedním z několika stovek 
míst po celém Česku, kde si můžete v  létě nejen užít výlet za 
kulturou, ale taky si hrát.

Všechno, co potřebujete vědět, se dozvíte od 13. 6. na www.
ulozteovecky.cz.

	� Farnost
Ministrantský den v Olomouci – 
mikulovské děkanství na něm 
nechybělo.
V  pátek 3.  května se čtrnáct ministrantů a  ministrantek 
z  Mikulovského děkanátu  – konkrétně z  farností Vranovice, 
Přibice, Pohořelice a Pavlov – zúčastnilo Ministrantského dne 
v Olomouci. Celodenní akce v areálu olomouckého kněžského 
semináře, historickém centru a  přilehlých parcích přilákala 
přes 800 účastníků z celé brněnské diecéze. Program zajišťovalo 
více než 100 pořadatelů. Naši výpravu doprovázeli otec Martin 
Kohoutek, pan Josef Panták a paní Petra Střelcová.

S otcem biskupem

Společný den začal slavnostní mší svatou, kterou sloužil 
brněnský biskup Pavel Konzbul. Během dne pak mohli nejstarší 
účastníci navštívit věže svatováclavské katedrály, zapojit se do 
tematických přednášek – například o internetové bezpečnosti – 
nebo se přidat ke zpívaným modlitbám chval. Nechyběly ani 
soutěže a  hry všeho druhu pro mladší kluky a  holky, které 
prověřily nejen jejich fyzickou zdatnost, ale i  spolupráci, 
ministrantské zkušenosti, znalost částí mše svaté, bystrost 
a kreativitu.

Mikulovské děkanství se letos aktivně zapojilo do příprav 
ministrantského dne  – připravilo vlastní disciplínu s  názvem 
Mirelon Gladius, inspirovanou výzbrojí Božího bojovníka z listu 
Efezským. Ministranti se v ní utkali v  souboji o vlajky s meči 
z mirelonu, přičemž je provázel tento biblický citát: „Vezměte si 
celou Boží zbroj, abyste ve zlý den mohli odolat, všechno splnit 
a  zůstat stát. Stůjte přepásáni na bedrech pravdou, oblečeni 
pancířem spravedlnosti a obuti připraveností kázat evangelium 
pokoje. Nadto vždy třímejte štít víry, jímž budete moci uhasit 
všechny ohnivé šípy toho zlého. Vezměte si také přilbu spasení 
a meč Ducha, jímž je Boží slovo. Za všech okolností se modlete 
v  Duchu; proto vždy vytrvale bděte a  v  každé své modlitbě 
a prosbě se modlete za všechny svaté.“ (Ef 6,13–18)

A  i  když jsme si domů nepřivezli hlavní cenu, největší 
odměnou byla radost z dobře prožitého dne a zážitků z pouti do 
Olomouce – města s nezapomenutelnou atmosférou, kde sídlí 
náš moravský arcibiskup, kněžský seminář i teologická fakulta. 
Krása historického města prostoupená vírou, modlitbou 
a staletou tradicí zanechala hluboký dojem v malých i velkých 
účastnících, stejně jako výborný hamburger se sekanou, který 
účastníkům k  obědu servírovali bohoslovci, tedy budoucí 
moravští faráři v jídelně teologického konviktu.

Foto: Pavel Kukleta

Zajímavostí je, že každý děkanát měl pro tuto akci svá trička 
ve vlastní barvě, a  tak byla celá Olomouc pestrou mozaikou 
barev – včetně našich tmavomodrých mikulovských.

Těšíme se, že se za tři roky opět sejdeme  – dá-li Pán - 
v hojném počtu na dalším ministrantském dni.

Pavel Kukleta
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	� OZNÁMENÍ
Zkontrolujte označení a  čipy na 
nádobách na odpad

Žádáme občany, aby si zkontrolovali 
své nádoby na odpad  – zda jsou 
správně označené podle typu 
odpadu (plasty, papír, bioodpad 
apod.) a  zda mají funkční čip. 
V  případě poškození, chybějícího 
označení nebo nefunkčního čipu 
se, prosím, dostavte na Obecní úřad 
k nápravě.

Představení projektu 
agrovoltaické výrobny 
elektrické energie

Vážení občané obce Vranovice,
dovolte mi, abych níže představil náš 

projekt výstavby agrovoltaické výrobny 
elektrické energie 25 MW v  katastrálním 
území 3 obcí, a  to obce Vranovice, Přibice 
a Pohořelice.

Pro agrovoltaický systém je typické 
společné obhospodařování stejné plochy 
půdy jak pro výrobu elektřiny ze slunečního 
záření, tak pro zemědělství. Koexistence 
solárních panelů a  zemědělských plodin 
znamená sdílení slunečního světla mezi 
těmito druhy produkce, přičemž toto je, ve 
spojení s plynovými kogenerační jednotkami 
a  bateriovým uložištěm elektrické energie, 
trend moderní, dekoncentrované energetiky 
21. století.

Fakticky půjde o  2 agrovoltaické 
výrobny elektrické energie v  k.ú. Vranovice 

nad Svratkou o  celkovém instalovaném 
výkonu 25 MW umístěné na ploše o výměře 
cca 70 ha. Plynové kogenerační jednotky 
a  bateriové uložiště pak budou umístěny 
v  blízkosti rozvodny elektrické energie 
u Velkého Dvora.

Většina půdy bude nadále zemědělsky 
obhospodařována, kromě pouze 16 % 
půdy, která se nachází bezprostředně pod 
konstrukcí panelů. Namísto stávajícího 
obilí a  kukuřice bude tato plocha mnohem 
více fragmentovaná a  vychýlena směrem 
k drobnému ovoci a specifičtějším plodinám 
s vyšší přidanou hodnotou (např. lanýžárna).

Veškerá zemědělská produkce bude 
pouze v režimu ekologického a udržitelného 
zemědělství, tedy BIO kvalitě či standardech 
regenerativního zemědělství. Dešťová voda 
stékající po panelech bude zachytávána 
a  používána ke zpětnému zavlažování. Obě 
agrovoltaické výrobny elektrické energie 
budou rámovány cca 350 úly a veškeré včelí 
produkty, tedy med, vosk i  propolis, budou 
opět zpracovávány v místě.

Jde nám o  vybudování ekologického 
a  udržitelného zemědělského ekosystému 
či podniku, který bude i  vizuálně vypadat 
skutečně hezky a snese nejpřísnější měřítka 
moderní zemědělské prvovýroby, a  to 
i v evropském porovnání.

Ve Brně dne 19. 5. 2025

Roman Klimus, v.r.

Veřejné projednání s  občany  
se uskuteční dne 17.  6.  2025  
od 17 hodin ve školní jídelně 
Primirest.

Bezplatná občanská inzerce
	� Prodáme úplně novou tříkolku pro dospělé 

od firmy Gommer zakoupenou loni, ještě 
je rok v  záruce. Důvod prodeje je zhoršení 
zdravotního stavu majitelky. Nosnost je 120 kg, 
nosnost koše je 20 kg, není elektrická. Původní 
cena 14.280 Kč, nyní 13.000 Kč. Pouze osobní 
odběr ve Vranovicích, kontakt 723 867 537.

POZVÁNKA 

NA VEŘEJNÉ JEDNÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA

Veřejné zasedání Zastupitelstva obce 

Vranovice se uskuteční v  pondělí 

23.  června  2025 od  18.00 hodin 

v zasedací místnosti obecního úřadu.

Harmonogram svozu odpadu

Komunální odpad

červen: 13. | 27.

červenec: 11. | 25.

srpen: 8. | 22.

Separovaný odpad

Plast -	 červen: 25.

	 červenec: 23.

	 srpen: 20.

Papír -	 červen: 11.

	 červenec: 9.

	 srpen: 6.

Bioodpad -	 červen: 5. | 19.

	 červenec: 3. | 17. | 31.

	 srpen: 14. | 28.
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Počet obyvatel ke dni 30. 04. 2025
Muži................................................ 1209
Ženy................................................ 1218
Celkem............................................ 2427
z toho dospělí................................. 1895
  - muži........................................... 936
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Připravila: 
Magda Stehlíková, matrikářka

Vítání malých občánků
V sobotu 5. dubna 2025 obec Vranovice slavnostně přivítala malé občánky do 

života. S upřímnou radostí jsme poznali nové děti, kterými jsou Petra Matušková, 
Michael Veselý, Alex Mostovský, Antonie Gregorovič, Jonáš Sochor, Eduard 
Zapletal. Dětem přejeme, aby vyrostly do síly, do krásy a především k radosti rodičů, 
kteří si zaslouží, aby jejich starost a odpovědnost byla odměněna dětskou láskou, 
radostí a úsměvem.

Poděkování patří všem, kteří se podílí na krásném programu naší malé slavnosti, 
ale také rodinám vítaných dětí za jejich účast. 
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